

Vytrvalý

64-0619, Topeka, KS
(PERSEVERANT)

William Marrion Branham



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

Vytrvalý

(PERSEVERANT)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v piatok 19.6.1964 v Topeka, KS

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v júli 2021.

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD, SD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

¹ ...som si istý, že naša láska ku Nemu. Ale medzi ľuďmi je veľké ochladenie. Prebudenie sa skončilo. Ohne zhasínajú. Vidíte, je čas, aby sa niečo stalo. Viete, v starom rímskom chráme, v chráme Vesty, keď zhasli tie ohne, každý išiel domov, tak sa už nič nedialo. A myslím, že to je... Som dost' „Quakerom“ na to, aby som veril, že to tak má byť.

² No, myslím, že dnes večer... Každý večer som to vynechal, ale... Rád rešpektujem toto Slovo Božie, pretože si myslím, že to je Božie Slovo a To je On. To je On v písanej forme. Samotná litera, musíte tam mať Ducha, aby tú literu oživil. Tak teraz sa postavme z úcty k tomuto Slovu, zatiaľ čo To budeme čítať. Svätý Marek, 7.kapitola a začneme od 24.verša a budeme čítať až do 30.verša. Vy, ktorí máte svoju Bibliu a chceli by ste sa dívať na text a urobiť znova dnes večer možno také malé formálne zasadenie niekoľkých semien, aby ste si vybudovali tú vieru, až kým nepríde čas.

³ A keď pocítim, že Duch tomu dal ten vrchol, hneď potom bude každý z vás zavolaný na pódium. Nerobte si starosti, hneď potom to tak bude. Ale kým sa ten Duch nedostane na to miesto, kde cítite, že ľudia to majú!

⁴ Na čo dobré ti to bude sem prísť, ak sa tu len prejdeš? Prechádzate cez rad Tommyho Hicksa a Tommyho Osborna a Orala Roberta, a tam a späť cez nejaký rad. To len oslabuje vašu vieru. To je celé.

⁵ Keď sem prichádzate s úplnou istotou, že nechodíte pred svojim bratom alebo pred kýmkoľvek iným, prichádzate sem, pretože vás vyzval prísť Duch Boží, ktorý je vo vás, tak potom sa niečo stane. Nie je nič, čo by tomu zabránilo. Dovtedy ste len na prechádzke, točíte sa dookola; do mesta prichádza ďalší kazateľ, točíte sa dookola; príde ďalší kazateľ, točíte sa dookola. To nie je dobré. V tom kazateľovi nie je nič, nič viac ako v tvojom manželovi alebo tvojom bratovi alebo ktokoľvek to môže byť. My sme len Jeho zástupcovia, ktorí vám hovoria Slovo. Niektorí z nich majú rôzne dary, o ktorých Biblia hovorí. Toto všetko sa deje na to, aby bola potvrdená Jeho Prítomnosť.

⁶ No, keby som to bol ja alebo vy voči mne, ak by ste nemohli prijať slovo jeden druhého, no, tým by to bolo vybavené. Ale Boh, plný milosrdenstva, poslal dary a potvrdenie, aby to dokázal, a práve tak... On je tak trezlivý, tak dobrý a láskavý, že On nechce, aby bol niekto stratený alebo zranený. On si chce byť istý, že každý jeden z vás sa tam dostane. V poriadku.

⁷ No, máte Biblie obrátené do 7.kapitoly svätého Marka a 24.verš.

A vstal odtiaľ a odišiel do okolia Týru a Sidona a vojdúc do domu chcel, aby nikto nezvedel o tom, ale sa nemohol utajiť.

Lebo počujúc o ňom žena, ktorej dcéruška mala nečistého ducha, prišla a padla k jeho nohám -

a žena bola Grékyňa, Sýrofeničanka rodom - a prosila ho, žeby vyhnal démona z jej dcéry.

Ale Ježiš jej povedal: Nechaj, aby sa najprv nasýtili deti, lebo sa nesvedčí vziať chlieb detí a hodiť štieňatám.

Ale ona odpovedala a riekla mu: Áno, Pane, lebo aj štieňatá pod stolom jedia z odrobiniek detí.

Vtedy jej povedal: Pre to slovo idi; démon vyšiel z tvojej dcéry.

A odíduc do svojho domu našla dieťa ležať na posteli, a démon už bol vyšiel.

⁸ Modlime sa teraz, so sklonenými hlavami a srdcami. Som zvedavý, zatiaľ čo sa modlíme, koľkí z vás by tu chceli byť spomenutí na modlitbe za niečo špeciálne, zodvihli by ste možno svoju ruku, „Pane, nech som to dnes večer ja,“ vidíte, alebo, „Mám milovaného človeka, nech je to dnes večer on.“

⁹ Náš nebeský Otče, Ty poznáš potreby skôr, ako vôbec prosíme. Ježiš nás učil, že „Váš Otec vie, čo potrebujete, predtým, ako prosíte,“ ale my stále musíme prosiť.

¹⁰ Keď sa pozrel na žatvu, On bol Pánom žatvy a povedal, „Žatva je zrelá, robotníkov je málo; modlite sa k Pánovi žatvy, aby poslal robotníkov do Svojej žatvy,“ a tým urobil Samého Seba tak zviazaným dokopy s človekom, že pôsobí len prostredníctvom človeka. On si vybral človeka, aby pracoval pre Neho. Mohol si zvoliť slnko, aby kázalo Evanjelium, mohol si vybrať vetvy alebo stromy alebo hviezdy. Ale On si

²³⁷ Skloňme teraz naše hlavy, všade v publiku a všetci buďte skutočne úctiví. Teraz sa modlíme. Každý jeden z vás vyznáva svoje hriechy. On je tu. Duch Svätý je tu. To je to, čo robí to volanie. Tak teraz tomu len ver z celého srdca, vyznaj, že sa mylíš, pros Ho, aby ti odpustil. A nech sa každý jeden z vás bratov modlí s týmito ľuďmi.

²³⁸ Nebeský Otče, prichádzame teraz v Mene Pána Ježiša a ďakujeme Ti za Tvoju veľkú milosť a moc voči nám, Pane. Že my, nehodní, sme tu dolu v neskorom, záverečnom čase. Prosíme, aby Tvoje milosrdenstvo bolo rozšírené, Pane, ďalej dolu, až kým nebude privedená posledná duša. Dnes večer, kvôli Tvojmu zjaveniu sa pred nami, to prinútilo ľudí tlačiť sa za každých okolností, aby sa dostali hore, aby verili, že toto je tá hodina, keď im budú odpustené hriechy a budú slobodní od tejto noci. Udeľ to, nebeský Otče. Nech od nich odíde preč každý hriech.

²³⁹ Ty si povedal, „Ten, kto príde ku Mne, toho nevyženie von. Hoci by vaše hriechy boli ako šarlát, jednako budú biele ako vlna; červené ako karmín, budú biele ako sneh.“ Ponárame sa pod príliv Krvi Ježiša Krista. Skrže vieru berieme tento vyznávajúci ľud do tej prítomnosti Božej, do Krvi Syna Božieho a prosíme o odpustenie. Prosíme túto žiadosť v Ježišovom Mene. Odpusti každý hriech a vezmi ich do Svojej starostlivosti, Otče. Ako oni vyznávajú, prived' ich späť na základe Tvojho zaslúbenia. Povedal si, že to urobíš, a ja viem, že to urobíš. Oni sú Tvoji, Otče. Dávame Ti ich v Mene Ježiša Krista.

²⁴⁰ Každý z vás, ktorí teraz stojíte okolo oltára, ktorí ste skutočne vyznali, že sa mylíte; a v prítomnosti Božej mi veríte, že som Jeho prorok, a veríte, že som vám o tom povedal Pravdu, a veríte, že vaše hriechy pominuli; a teraz, skrže vieru, prelomte tú oponu do prítomnosti Božej a povedzte, „Pane, verím Ti a prijímam Ťa teraz.“ Zdvihnite ruky a povedzte, „Robím to.“ Každý jeden okolo oltára, zdvihnite ruky a povedzte, „Robím to. Teraz tomu verím.“ Nech vás Boh žehná. Amen. To je spôsob, ako to urobiť. To je to. Len skrže vieru, prelomiť sa cez tú oponu.

²⁴¹ No, zatiaľ čo ste na tom istom základe, na ktorom stojíte, že vám je odpustené, bratia, položte na nich svoje ruky znovu kvôli krstu Duchom Svätým. Rovno tam, kde stojíte, položte teraz na nich ruky a modlite sa, aby prijali krst Duchom Svätým, ako tu stoja.

²⁴² Pane Ježišu, pošli na nich Svoju moc ako prudký mocný vietor. Pošlite ďalšie zopakovanie Letníc; a naplň ľudí, nie miestnosť, ľudí, Ohňom Ducha Svätého a odpustením a prejavmi moci skrže Ježišovo Meno. Amen.

vybral človeka, zakrýva Samého Seba vo vnútri, skrýva sa pred neveriacim, zjavuje sa tomu, komu chce.

¹¹ Pane Bože, dnes večer tu nie sme kvôli ničomu inému, len aby sme videli, ako sa nám zjavuješ v odpúšťaní hriechov, ktoré sme spáchali, a ako nám pomáhaš a povzbudzuješ svätých na ceste, dávaš spasenie hriešnikom, povolávaš odpadlíkov naspäť do obecnstva nebeského Otca a do Cirkvi veriacich, prvorođených. Udeľ to, Pane.

¹² Ty vieš, čo je za každou z tých rúk, ktoré sa zdvihli hore. Ty vieš, čo bolo za tým, pod srdcom. Poznáš ich túžbu. Modlím sa za nich, aby si každému z nich udelil ich túžby. Moje ruky boli tiež hore, Pane. Udeľ nám naše prosby.

¹³ Požehnaj čítanie Tvojho Slova. A teraz, keď berieme text, modlíme sa, aby si nám odhalil kontext, aby sme Ho mohli lepšie poznať. A keď odtiaľto dnes večer odídeme, nech povieme ako tí, ktorí prichádzali z Emauz, potom, ako On vstal z mŕtvych. A celý deň s Ním chodili, rozprávali sa s Ním, a predsa nevedeli, kým On je. V tomto meste je dnes večer bezpochyby mnoho takých, Pane, ktorí s Tebou hovorili a kráčali s Tebou, a pritom nikdy nerozpoznali Tvoju Prítomnosť.

¹⁴ Ale v tú noc, keď Ty... keď Ťa požiadali, aby si vošiel do vnútra a zostal s nimi, Kleofáš a jeho priateľ, a keď si zavrel dvere a sadol si si, urobil si niečo presne tak, ako si to urobil pred Svojím ukrižovaním. Žiaden iný človek to takto nerobil. Urobil si to Svojím vlastným spôsobom a podľa toho vedeli, že Ty si vzkriesený Kristus. Rýchlo si zmizol z ich dohľadu. A s ľahkým srdcom plným radosti sa rýchlo spojili s ostatnými apoštolmi a povedali, „Skutočne, On vstal z mŕtvych.“

¹⁵ A keď dnes večer opustíme túto budovu, nech Ťa uvidíme prísť na scénu a robiť tie isté veci, ktoré si robil pred Svojím ukrižovaním, ako si Ty zaslúbil, že to zopakuješ v posledných dňoch. A udeľ, Pane, že keď odídeme, pôjdeme tak, ako oni, povediac, „Či v nás nehoreli naše srdcia, ako On ku nám hovoril na ceste?“ Lebo o to prosíme v Jeho Mene a na Jeho slávu. Amen.

Môžete si sadnúť.

¹⁶ Chcel by som dnes večer vziať ako text len jedno slovo a to slovo, ktoré chcem vziať, je: *Vytrvalý*.

¹⁷ Môžete povedať, „Brat Branham, to je veľmi krátke slovo pre tristo alebo štyristo ľudí, ktorí tu dnes večer sedia,“ alebo koľkokoľvek ich tu je; neviem dobre posúdiť to publikum. A poviete, „To je veľmi malé slovo.“ No, to nie je tá veľkosť, v skutočnosti ide o to, čo o tom poviem.

¹⁸ No, vytrvalosť, podľa Webstera, to je slovo... že ty si 'vytrvalý,' a tiež to znamená 'byť vytrvalý v snahe dosiahnuť nejaký cieľ;' pokúsiť sa niečo vykonať, pokúsiť sa niečo urobiť. Ste vytrvalí, keď ste neústupní.

¹⁹ No, všetci kresťania musia byť neústupní. Musia byť vytrvalí. A jediný spôsob, ako ste schopní toto urobiť, je najprv mať vieru v to, čo sa snažíte robiť. A ak nemáte žiadnu vieru, len na to skáčete, potom nedokážete, nemôžete byť vytrvalí. Ale keď skutočne viete, že je to Pravda, potom vás nič nezastaví, potom ste skutočne vytrvalí.

²⁰ A ľudia všetkých vekov, ktorí boli kedy schopní niečo urobiť, a mali vieru v to, čo sa snažili robiť, boli vytrvalí.

²¹ Napríklad ako ten, ktorého nazývame otcom nášho národa, George Washington. On bol vytrvalý, keď sa snažil dosiahnuť víťazstvo nad Britmi a prekročil ľadový Delaware. Bol vytrvalý. Nebolo tam nič... Jeho vojaci, polovica z nich, nemali ani topánky na nohách; ich nohy boli zabalené v handrách. Fúkal vietor. Ale on sa modlil celú noc a vo svojom srdci mal víťazstvo. A nebolo tam žiadnej britskej armády, ani by ho nič iné nezastavilo, ani ľadová rieka. On sa premodlil a nebolo tam nič, čo by ho zastavilo. Bol vytrvalý a dosiahol cieľ, ktorý sa snažil dosiahnuť, pretože mal odpoveď od Boha.

²² Keď človek dostane odpoveď od Boha, nič ho nezastaví.

²³ Väčšina ľudí dnes, ako sa budem opakovať z včerajšieho večera, hovorí, že namiesto viery majú nádej. Nájdete ľudí, ktorí prichádzajú na pódium, sú jednoducho vypracovaní do nejakých nádejí.

²⁴ „Ale viera je podstatou vecí, na ktoré sa nadejeme; dôkazom.“ To nie je mýtus; to nie je predstavivosť. Je to niečo, čo máte. Už to máte. A vy ste s tým práve tak šťastní, s vašou vierou, ktorú máte, ako by ste boli, keby ste mali v ruke tú podstatu.

²⁵ Napríklad ako v situácii, keď by som zomieral od hladu; a bochník chleba stojí štvrt-dolár, za to by sa dal kúpiť ten bochník chleba. No, keď mám v ruke štvrt-dolár, som práve tak šťastný, ako keby to bol bochník chleba, pretože to je nákupná cena toho chleba.

²⁶ A keď viem vo svojom srdci, že som to prijal, a verím, že mi to Boh dal, som práve tak šťastný s tou vierou, ako keby som bol, keby som bol uzdravený, lebo budem každopádne uzdravený. Mám rovno teraz tú podstatu, nikto mi ju nemôže vziať. Viem, že je to správne, a môžem s tým byť vytrvalý.

²⁷ Keď Boh hovorí niečo, čo sa má stať, ako videnia alebo niečo také. Videl som ich desaťtisíce a mnohí z vás ste svedkami a ani jedno z nich

„Chcem, aby mi boli odpustené hriechy. Som ohľadom toho úprimný.“ Nemôžeš...

²³² No, je tu toho viac. No, ak rozlišovanie rozpoznáva chorobu a nemoci, ono tiež rozpoznáva hriech. Vy to viete. Ako by som vedel, že tento človek je hriešnik? To je to, ide to rovno von a rovno dole. My len... Urobíte to, len na chvíľu? Pod' sem a postav sa na chvíľu a povedz, „Chcem, aby mi bolo odpustené, brat. Chcem, aby mi Boh odpustil moje zlé veci. Uvedomujem si, že som v Jeho prítomnosti. Je mi jedno, čo si myslia moji susedia. Ja prídem tak či tak. Som vytrvalý. Chcem byť dnes večer spasený. Verím Bohu. Chcem prísť hneď teraz a nechať zmyť všetky svoje hriechy.“

²³³ Je v poriadku volať kazateľov? Koľko je tu kazateľov, ktorí veria, že títo ľudia majú právo byť spasení z milosti Božej? Chcem, aby každý kazateľ, ktorý tomu verí, prišiel teraz s nimi, zatiaľ čo sa modlíme, prosím teraz každého kazateľa, ktorý sa zaujíma o stratené duše. Nemyslel som si, že toto urobím, ale poznám niečo lepšie, ako neposlúchnuť Jeho Hlas. On mi povedal, aby som toto urobil. Môže to byť ich poslednýkrát, neviem.

²³⁴ Koľkí z vás vedia, že toto je to, čo robil, keď bol tu na zemi? Potom to musí byť znovu On. Je nemožné, aby človek, akákoľvek ľudská bytosť urobila niečo také. Sme v Jeho prítomnosti. A tu Ho vidíme dnes večer, ako robí... „Ak budem vyzdvihnutý, pritiahnem ku Sebe všetkých ľudí.“ Rozumiete? Vidíme Ho tu, ako robí to isté, čo robil, keď bol tu na zemi. Nemôžeme byť teraz vytrvalí? Pretlačte sa rovno dovnútra. Čo spôsobilo, že sme sem prišli? Čo to všetko jednako spôsobilo? To je Boh. Či tomu veríte?

²³⁵ Chcem, aby každý jeden z vás bratov kazateľov išiel dopredu a položil svoje ruky na jedného z tých ľudí, ktorí tu robia svoje vyznania.

²³⁶ No, môj drahý brat, sestra, vy, ktorí robíte svoje vyznanie pri oltári, čo vás priviedlo? Neprišiel si svojou vlastnou mocou. Prichádzate, pretože to niečo vás presvedčilo, že ste sa mýlili. Chcete, aby vám bolo odpustené. Keď ste videli toho biedneho farebného chlapca, toho etiópskeho chlapca, ako tam stojí, odišiel od Boha a Duch Svätý zjavil, že On je hriešnik. Ten istý Duch Svätý ťa nikdy nezavolať skrze moje pery, ale On ťa zavolať a dnes večer tu si, stojíš tak isto ako ten chlapec. Vyznaj teraz svoje hriechy pred Bohom. Verte Mu z celého svojho srdca a On vám odpustí každý hriech, ktorý ste spáchali, a vezme vás dnes večer späť na základe vášho vyznania a obecenstva. On to urobí, ak Mu len budete veriť.

²²² Príd'. Nervový stav spôsobuje žalúdočné ťažkosti. Veríš tomu, že by si teraz mohla zjesť svoju večeru? Chod' a povedz, „Ďakujem Ti, Pane.“ Zjedz svoju večeru a ver z celého srdca.

²²³ Boh uzdravuje srdcové ťažkosti. Veríš, že On uzdraví tvoje problémy so srdcom? V poriadku. Chod', ver tomu a On to urobí, vidíš, ak veríš.

²²⁴ Čo ak by som ti nič nepovedal, len aby som ukázal vieru, ktorú verím, že máš, len na teba položím ruky, a veríš, že budeš uzdravený? Pod'. Bol si už uzdravený, keď si s tým odišiel tam hore. Je to pravda.

²²⁵ No, príd'. Pod'. Samozrejme, každý vidí, že táto žena pokrivkáva, to tak mala celý život. Ale ďalšia vec, ktorú máš, sú žalúdočné ťažkosti, ktoré ťa trápia, ktoré chceš... Len chod' ďalej a povedz, „Ďakujem Ti, Pane.“ Ver z celého srdca a chod' a ver tomu.

²²⁶ Veríš, že Boh uzdraví tú artritídu a dá, aby si bola zdravá a pôjdeš domov? Chod', ver tomu z celého srdca.

²²⁷ Koľkí tam veria, všetci z vás? Tu je muž, ktorý tu sedí a díva sa na mňa. Či nevidíte to Svetlo, ktoré visí rovno tu na tomto mužovi?

²²⁸ Skutočne, trápí ho problém s nadváhou. To je pravda. Zodvihni ruku, ak je to tak. Veríš, že Boh ťa uzdraví? Tvoja žena, ktorá tam sedí, veríš, že mi Boh môže povedať, v čom spočíva jej problém? Veríš? Budeš, pani? Veríš mi, že som Jeho prorok, Jeho sluha? To oslepuje ľudí, keď poviete 'prorok'. Veríš mi, že som Jeho sluha? Veríš, že Boh mi môže povedať, aký je tvoj problém? Vysoký krvný tlak. Ver teraz z celého srdca a to ťa opustí, pretože veríš.

²²⁹ Tento farebný chlapec, ktorý tu sedí na konci sedadla a intenzívne to sleduje, čo si o tom myslíš, chlapče? Veríš, že to je od Boha, ty, ktorý tam sedíš? Pozeral si sa na mňa s takou vážnosťou. Nepoznám ťa. Si mi cudzí. Ale ty trpíš na určitý problém. Veríš, že mi Boh môže povedať, čo to je? Naozaj? Je to alergia. To je pravda. Veríš, že Boh ťa uzdraví? Jedna veľká vec, ktorá sa ťa týka, je táto, jeden z tvojich najväčších problémov je, že si odpadnutý. Naozaj sa chceš vrátiť k Bohu. Ak je to pravda, zodvihni ruku a potom pod' sem. [Brat vstáva a prichádza dopredu. - pozn.prekl.] Tvoje hriechy sú ti odpustené, môj brat.

²³⁰ Poviete, „Ako to vieš?“ Ten istý, ktorý mi povedal, čo s ním bolo.

²³¹ Koľkí tu chcú, aby vám boli odpustené hriechy? Povstanete? Chcete, aby vám boli odpustené hriechy? Chcem len zistiť, či ste ohľadom toho úprimní. Ďakujem. Zaujímalo by ma, či by ste išli rovno sem a postavili sa tu s týmto mužom, ktorému bolo práve odpustené, a povedali,

nikdy nesklamalo. A keď Boh niečo hovorí, ja ne-... Ak by dnes večer povedal, „Chod' na národný cintorín, lebo Ja ráno vzkriesim Georga Washingtona,“ pozval by som celý svet, aby sa na to prišiel pozrieť; to sa stane.

²⁸ Božie Slovo nemôže zlyhať. On nikdy nezlyhal a nemôže zlyhať. Je jedna vec, ktorú Boh nemôže urobiť, a to je zlyhanie. Nemôže zlyhať. A Boh je Svojím Slovom.

²⁹ Nuž, Noe žil vo vedeckom veku, keď možno mohli vystreliť k mesiacu radar. Ježiš povedal, že to bol deň ako tento. „Ako to bolo vo dňoch Noeho, tak to bude pri príchode Syna človeka.“

³⁰ No, vieme, dolu v Egypte vidíme tieto pyramídy. Dnes by sme ich nedokázali zreprodukovať. Nemáme žiadnu moc na to, aby sme to urobili. Oni používali atómovú silu alebo nejaký iný druh sily, ktorá postavila pyramídy. V žiadnom prípade by sme tam hore nedokázali umiestniť tie balvany. Takisto by sme nemohli zreprodukovať tieto sfingy. Nedá sa to nijako urobiť. Nemáme materiál na výrobu múmie, nabalzamovanie tela, ktoré vyzerá prirodzene aj po tisíce rokov. Stratili sme to umenie. Farbivo, ktoré nevybledne; mnoho vecí, ktoré vtedy mali, pred ktorými sme úplne slepí. A oni postavili tú pyramídu, ktorá tak zapadá do centra zeme, bez ohľadu na to, kde je slnko, nikdy nie je okolo nej žiaden tieň, nikdy nie je žiaden tieň pri pyramíde. Ó, tá architektúra, tie nástroje, ktoré mali, to je teraz ďaleko za nami.

³¹ A Noe žil v tom intelektuálnom, vedeckom veku. Noe tam žil. A on bol prorok a Pán mu povedal, že bude pršať. A potom, ako Noe počul Hlas Boží a bol prorokom Hlasu Pánovho, Slovo Pánovo prichádza k Jeho prorokovi a on vedel, že bude pršať; nezáležalo na tom, čo ktokoľvek iný povedal, či niekedy predtým pršalo.

³² A nikdy predtým nepršalo. Boh zavražďoval pôdu, vegetáciu, skrze zavražďovanie z prameňov, a tak ďalej, na zemi. Na oblohe nikdy nebol žiaden mrak, ale napriek tomu Noe vedel, že zhora prichádza voda. Ako to On urobí? On to nevedel, ale on bol taký vytrvalý, išiel a postavil koráb podľa plánu, ktorý mu Boh povedal, aby to tak postavil, pretože počul Hlas Boží a stál v prítomnosti Božej, keď mu bol zjavený Hlas Boží.

To by malo zapáliť túto znovuzrodenú Cirkev: vytrvalý!

³³ Je mi jedno, koľkí kritici sa tomu smejú, koľkí hovoria, že to tak nemôže byť, a potom idú von a vedecky to dokazujú, vystreľujú na mesiac nejaký radar a ukazujú, že nie je nič také ako voda v povetří. Ale Noe vedel, že ak Boh... A on stál v Jeho prítomnosti, a to je Boh,

ktorý k nemu hovoril, a On bol jasne identifikovaný, že to je Božie Slovo, a tu on stojí v prítomnosti Božej, on bol vytrvalý. On každopádne postaví koráb; a nikto mu nechcel pomôcť, on si to postaví sám. Bol vytrvalý, lebo vedel, že to je Slovo Božie, a on to postavil.

³⁴ Môžem pomyslieť na to, ako bol Mojžiš, veľký učenec, on bol tak chytrý, až mohol tých Egypťanov vyučovať múdrosť. On mohol učiť učiteľov. Poznal všetku teológiu, ktorú poznali Egypťania, a tiež z jeho hebrejskej rodiny. A on bol chytrý, dôvtipný človek, veľký... Sme učení, že bol vojenským mužom. Ale úplne zlyhal kvôli jednej veci. Zabil tohoto Egypťana a jeho vzdelanie skončilo; keď ho potom obvinili, „Či nás tiež zabiješ ako tamtoho Egypťana?“ On si myslel, že jeho bratia to pochopia. A on zlyhal na plnej čiare.

³⁵ A to ku mne privádza takúto myšlienku. To je dôvod, prečo dnes večer zlyhali naše systémy. To je dôvod, prečo nikdy nebudeme schopní vzdelávať ľudí k Bohu. Nikdy ich nebudeme schopní zdenominacionalizovať k Bohu. Vyskúšali sme všetky tieto systémy a všetky zlyhali, padli ako babylonská veža. A vždy sa to tak s nimi udeje.

³⁶ Boh, nemenný Boh, urobil Svoje rozhodnutie v záhrade Eden, ako On spasí človeka.

³⁷ A keď Boh robí niekedy rozhodnutie, musí to tak vždy zostať. On sa nemôže zmeniť. Nemôže byť inteligentnejší. On je zdrojom všetkej inteligencie. Bez ohľadu na to, čo hovorí naša veda, ak je to proti Inteligencii alebo Slovu Božiemu, ak je to v protiklade, potom to nie je správne. Je mi jedno, ako vedecky sa to dá dokázať, stále je to nesprávne.

³⁸ Boh sa rozhodol, že spasí človeka preliatou Krvou nevinného. Snažili sa budovať mestá, snažili sa ich zjednotiť, pokúšali sa stavať veže, vzdelávať ich v tom a po celý čas sa dostávajú ďalej. Nikdy nebudete schopní spasiť človeka, až kým sa nevráti naspäť ku Krvi. To je to jediné miesto, kde sa Boh kedy stretne s človekom. Nie svojím intelektom, nie tým, aký je chytrý, koľko ľudí ho urobilo kňazom alebo biskupom alebo štátnym dozorcom, alebo čímkoľvek môže byť, kazateľom, diakonom, to nie je miesto, kde sa Boh stretáva s človekom. Stretáva ho na tom mieste, keď je pod preliatou Krvou. To je to jediné miesto, kde bol Izrael kedy schopný stretnúť Boha, aby Ho uctievali, to bolo pod preliatou krvou. To je Božia pripravená cesta. Žiadna iná cesta nebude fungovať. A pod preliatou Krvou sa Boh stretáva s človekom a stojí v prítomnosti človeka.

ja To pozorujem, vidíte. Duch Svätý je Svetlo, my to vieme. Ale ak mi Pán Ježiš pomôže, aby som vedel, aké máš ťažkosti, uveríš mi, že som Jeho sluha, a budeš vedieť, že to nie som ja, ale že to je On?

²¹² Ja som len Jeho sluha, ako ten mikrofón. No, tento stôl je časťou nábytku domu, ale nebolo to učené, aby to hovorilo; to drží moju Bibliu. Mikrofón neudrží moju Bibliu; on nesie môj hlas. No, v cirkvi sú rôzne dary; niektoré sú Jeho Hlasom, niektoré sú videnia, niektoré sú iné veci, ktoré niekto robí. Ale ja pracujem skrze videnie ako Jeho sluha.

²¹³ No, ak mi Boh dá vedieť, aký je tvoj problém, kvôli čomu tu si, budeš mi veriť a veriť, že to je Slovo Božie. Trpíš infekciou. Tá infekcia je na koži. [Sestra hovorí, „To je pravda.“ - pozn.prekl.]

²¹⁴ Vidíte? Ona vie, či je to pravda alebo nie. Rozumiete? No, čím viac s ňou budem hovoriť, tým viac bude povedané. Je to veľmi milá osoba.

²¹⁵ Mimochodom, pozrite sa sem na chvíľu; potom tí ostatní prídu trochu rýchlejšie. Len sa na pár minút porozprávajme, pretože si takou milou osobou. Teraz vieš, že sa s tebou niečo stalo. No, medzi tebou a mnou je Svetlo. Videla si niekedy Jeho fotografiu? Stojí To rovno medzi mnou a tebou. Pozerám sa na teba cez to Svetlo. Rozumieš? A ty veríš, že Boh mi môže povedať, kto si? Povedal Šimonovi, kým on bol.

²¹⁶ Koľkí tomu teraz veria? Tu sme so zdvihnutými rukami, sme si celkom cudzí.

²¹⁷ Volajú ťa Florencia a tvoje priezvisko je McAllister. [Sestra hovorí, „To je pravda. To je pravda.“ - pozn.prekl.] Veríš, že mi Boh môže povedať, odkiaľ si? [„Áno.“] Nie si odtiaľto. [„Nie.“] Si z miesta, ktoré sa volá Lawrence, Kansas. [„Je to tak.“] Je to tak. Teraz sa vráť späť, Ježiš Kristus ťa uzdravuje.

²¹⁸ Majte vieru v Boha. Rozumiete? Vidíte, čo to je? Teraz buďte úctiví. Nehýbte sa. Vidíte, nehýbte sa.

²¹⁹ Boh uzdravuje cukrovku. Veríš tomu? Veríš, že ťa uzdravil? Len choď vpred a povedz, „Ďakujem Ti, Pane.“ A ver tomu z celého srdca a budeš uzdravený.

²²⁰ Veríš, že Boh môže uzdraviť ten ženský problém, ktorý máš? Potom len pokračuj a povedz, „Ďakujem Ti, Pane. Verím tomu z celého srdca.“

²²¹ V poriadku, nech tá pani príde. Máš ženský problém a tiež máš cukrovku. Veríš, že Boh ťa uzdraví? Len kráčaj ďalej a hovor, „Ďakujem Ti, Pane,“ a ver tomu teraz z celého srdca.

trápila hlava. Koľkí to vedia? Iste. Rozumiete? Neuvedomujete si milosť, ktorú nám Boh dáva.

²⁰⁵ No, tá pani trpí na žalúdok. Je to v tvojom žalúdku. Vidím ťa, ako cúvaš od stola. A je to spôsobené nervovým stavom, ktorý spôsobuje, že to je žalúdok, ktorý robí, že to jedlo sa nedá stráviť. Je to žalúdočný vred, to je presne tak, je to v žalúdku. A ty veríš, že Boh to pre teba uzdraví? [Sestra hovorí, „Áno.“ - pozn.prekl.] Prijímaš to ako uzdravené? Veríš, že Boh to od teba odoberie preč. Nech ťa Boh žehná. Chod' a nech ti to Pán Boh dá.

Bud' te skutočne úctiví.

²⁰⁶ Ako sa máš? Predpokladám, že sme si navzájom cudzí. Je to skutočne naše prvé stretnutie, že? [Sestra hovorí, „Bola som na zhromaždeniach.“ - pozn.prekl.] Bola si na zhromaždeniach. Ale čo sa týka mňa, ja ťa nepoznám.

²⁰⁷ [Brat Branham sa odmlčí a potom sa obráti k publiku. - pozn.prekl.] Prosila si za seba. Ak budeš veriť, tá artritída ťa opustí. Áno. Sedela tam, mala sklonenú hlavu a modlila sa. Ak tomu budeš veriť, tak to odíde preč. Tvoj manžel, veríš, že mi Boh môže zjaviť, v čom je jeho problém? Veríš, že mi to Boh môže povedať? Zostal si z toho tak šťastný, keď si zistil, že jej bude dobre. Máš problém s prostatou, ktorá ťa trápi. Zodvihni ruku.

²⁰⁸ Nikdy v živote som ich nevidel. Povedzte mi, čoho sa dotkli. No, opýtajte sa teraz tú otázku. Čoho sa dotkli? Nedotkli sa mňa; sú odo mňa vzdialení asi 9 metrov. Ale oni sa dotkli toho Veľkňaza.

²⁰⁹ Ľudia, ak som vám cudzí, mávnite takto rukou. Vy, vy dvaja ľudia, ktorí tu sedíte, ak... Len mávnite takto rukou, ak som vám cudzí. Vidíte? Rozumiete? Vy ste tam len sedeli. A tá pani sa modlila, vidíte; a On, ktorý tu stojí, sa obracia presne tak, ako to robil v Biblii. To nie som ja, ktorý sa otáčam; On ma otáča.

²¹⁰ Pozrite, ja tie veci nepoznám. Je to presne ako tento mikrofón; bez toho, že by niečo cez neho prehovorilo, je úplne nemý. Ale môžete ma počuť cez tento mikrofón (Je to tak?), ale ten mikrofón nedokáže sám hovoriť. Nemá hlas. Nepoznám tých ľudí. Nemôžete si uvedomiť, že je to v prítomnosti Božej, ktorá to používa, aby vám ukázala Jeho prítomnosť? Pretlačte sa cez to!

²¹¹ No, sme si navzájom cudzí, si mladšia ako ja. Pravdepodobne sme sa narodili roky od seba a na míle ďaleko a tu sa stretávame po prvýkrát. No, keď To tam odišlo, ja môžem len nasledovať; To je Svetlo,

³⁹ Mojžiš, tento intelektuál na úteku, prorok na úteku na zadnej strane púšte, a oženil sa s touto krásnou Etiópankou a žil tam; mal dieťa, malého Geršoma. A jedného dňa, keď sa prechádzal po púšti, na zadnej strane púšte, starý osemdesiatročný muž, vyzeral ako nepoužiteľný, čo sa týka toho, aby bol kazateľom, ale našiel krík, ktorý horel Ohňom, a ten krík nezhorel. A išiel nabok, aby videl, čo sa stalo, a vošiel do prítomnosti Božej; a počul prítomnosť Božiu, počul Hlas Boží, zatiaľ čo bol v Jeho prítomnosti, keď tento Ohnivý Stĺp bol v tomto kríku a hovoril s ním. On sa predtým bál dokonca priblížiť ku Egyptu, keďže vedel, že faraón by ho usmrtil; ale teraz ho už nič nezastaví.

⁴⁰ A niekedy, keď sa človek dostane do prítomnosti Božej a počuje Hlas Boží, robí veci tak radikálne pre bežné ľudské myslenie, že to až znie komicky.

⁴¹ Teraz nastal ďalší deň. Človek, ktorý sa bál vziať armádu, aby zaútočil na Egypt, všetkých tých otrokov v Egypte, on sa bál takto zaútočiť na faraóna; tu je on, na ďalší deň, osemdesiatročný, brada mu visí až po pás, jeho plešatá hlava sa leskne, v ruke má krivú palicu, jeho manželka sedí na mulici s malým dieťaťom na boku, idú dolu a oči má zaostrené hore, oslavuje Boha.

„Kam ideš, Mojžiš?“

⁴² „Idem dolu do Egypta, aby som ho dobil.“ Invázia jedného muža! Prečo? On bol v prítomnosti Božej. Videl, čo Boh dokáže urobiť s palicou. Nevedel, čo môže urobiť s armádou. Ale vedel, čo On môže urobiť s palicou.

⁴³ Neviem, čo On môže urobiť skrze denomináciu. Viem, čo môže urobiť s jedným človekom, ktorý sa Mu úplne odovzdá. Všetko, čo On potrebuje, to je jedna osoba, to si ty. Potom je vytrvalý. Nič ho nezastaví.

⁴⁴ Mojžiš vošiel do prítomnosti Božej a počul Jeho Hlas v zázračnom znamení. Vedel, že On bol pohlcujúcim Ohňom a tu je On vzadu v kríku ako Ohnivý Stĺp. Celé jeho vzdelanie, celá jeho teológia ho opustila. A on vedel jednu vec: tam bol Boh a on mal Jeho rozkazy. Tá krivá palica bola dostatočne dobrá. On bol v prítomnosti Božej.

⁴⁵ Nezáleží na tom, koľko vycvičených mužov mal Egypt. Žiadna z týchto vecí pre Mojžiša nič neznamenala. On bol v prítomnosti Božej a bol vytrvalý. On ide dolu, aby sa toho zmocnil s krivou palicou v ruke; proti štítom a desaťtisícim trénovaných mužov. Zastavte ho, ak môžete. Nič ho nemôže zastaviť. A on to dokázal, išiel dolu a prevzal moc, pretože bol vytrvalý, keď absolútne vedel, že bol v prítomnosti

Božej a počul Hlas Boží z prítomnosti Božej. Amen. Nielenže to bol Hlas, ale to bol Hlas podľa Písma.

Existujú všetky možné druhy hlasov. Prekontrolujte to so Slovom.

⁴⁶ Ten hlas povedal, „Ja som Boh Abraháma, Izáka a Jáko. Dal som zaslúbenie, že tých ľudí vyslobodím. Čas je blízko. Počul som ich vzdychanie, videl som, ako ich tí dozorcovia zaťažujú, a pamätám si na Svoje zaslúbenie. A zostúpil som, aby som ich vyslobodil, a posielam ťa, aby si to urobil.“ To je dostatočne dobré. Videl Jeho Slávu a odišiel.

⁴⁷ Dávid bol veľmi vytrvalý, keď prišiel k izraelským vojskám, ktoré v tom čase stáli v strachu, a na druhej strane poza malým potôčikom bol jeden Filištín. Bol tam Goliáš, veľký vyzývateľ, asi dvojnásobne väčší ako obyčajný človek, prsty mal dlhé asi 35 centimetrov; a s veľkou kopijou, ktorá bola dlhá niekoľko stôp, ktorú by tam mohol postaviť a len na ňu napichnúť človeka, a takto ho vyhodit'; napichnúť ich, zodvihnúť ich hore na tej kopiji a odhodit' ich preč, keď by prichádzali hore kopcom.

⁴⁸ A keď nepriateľ vie, že má pri vás navrch, rád sa chváli. Tak on povedal, „Neprelietajme už toľko krvi.“ Povedal, „Saule, nech sem príde niektorý z tvojich mužov a nech so mnou bojuje. A ak ho zabijem, no, tak nám budete slúžiť, ale ak on zabije mňa, budeme slúžiť vám.“ Vidíte, keď má nepriateľ navrch!

⁴⁹ A každý vojak bol taký roztrasený, že len sotva držal brnenie. A Saul, najschopnejší z nich, on bol o hlavu a ramená vyšší než jeho armáda, on sa ho neodvážil dotknúť, a pritom mal byť pomazaný Pánom.

⁵⁰ Ale z púšte prišiel malý, zhrbený, rumenný chlapík, ktorý mal v ruke prak. A ten obor sa teraz chvastal pred nesprávnym človekom. A Dávid povedal, „Chcete mi povedať, že tam necháte stáť toho neobrezaného Filištína a rúhať sa armádam živého Boha? Chcete mi povedať, že dovoľíte niečo také?“

⁵¹ No, jeho bratia povedali, „No, ty si drzý. Chod' naspäť ku ovciam, kam patíš.“

⁵² A zvesť prišla k Saulovi. Saul povedal, „Prived'ťe sem toho chlapca, nech sa na neho pozriem.“

⁵³ A keď prišiel, stál tam malý zhrbený rumenný mladík, vlasy mu pravdepodobne viseli dolu ku očiam. A on povedal, „No, ty nemôžeš s tým mužom bojovať.“ Povedal, „Si iba drobný, malý rumenný chlapec, a si veľmi mladý. A tamten je bojovníkom od svojej mladosti.“ On povedal,

¹⁹⁷ Ale môj dar pochádza od Boha, pretože Ho milujem. A verím tomu, že „dary a povolania sú bez pokánia.“ Sú predurčené od Boha. Je to tak v každej generácii. A moja časť v tomto bola pre to Slovo, aby to znovu žilo, stalo sa Slovom, aby to rozpoznávalo a vedelo veci. To je prorocké, čo je zaslúbené podľa Malachiáša 4, že to budeme mať v tomto dni, to dokonale ukazuje, že sme v tom poslednom dni.

¹⁹⁸ No, ak mi Pán Ježiš povie, kde máš ťažkosti, uveríš mi, že som Jeho prorok alebo Jeho sluha? Nech to On udelí. Trpíš kožným ochorením. Niečo nie je v poriadku s tvou pokožkou. To je pravda. [Sestra hovorí, „Áno.“ - pozn.prekl.] No, ak je to pravda, zodvihni ruku. Vidíte? Tak...

¹⁹⁹ No, stále cítim, že odtiaľ niečo vychádzalo, niekto povedal, „On to uhádol.“ Teraz len chvíľu počkajte. Neuhádol som to, pani. Niektorí, vidíte, oni... Nemôžete teraz skryť myšlienku, vidíte, pretože On tu teraz je. A beriem tu pod svoju kontrolu každého ducha, v Mene Ježiša Krista, vidíte, na slávu Božiu. Neuhádol som to.

²⁰⁰ To je nervový stav. Máš nervový stav, že si... to ťa trápi. Modlíš sa za milovaného človeka. [Sestra hovorí, „Áno.“ - pozn.prekl.] To je žena. [„Áno.“] To je tvoja nevesta. [„Áno.“] A ona trpí epilepsiou. [„Áno.“] Je to tak.

No, ja som to nehádal. V poriadku.

²⁰¹ Len tomu verte! [Sestra hovorí, „Je vyslobodená?“ - pozn.prekl.] Veríš tomu z celého svojho srdca; a ako si uverila, tak sa ti stane. Verím tomu. [„Je vyslobodená?“] Ja tomu budem veriť. Ak tomu budeš veriť, tak to tak bude.

²⁰² Vidíte, nemôžem to vyslobodiť na základe mojej viery, to musí byť vyslobodené na základe jej viery. Rozumiete? Vidíte? Rozumiete tomu?

²⁰³ Ako sa máš? Práve som stratil svoju matku, asi pred dvoma rokmi. A keď ťa vidím takto prichádzať, prináša to spomienky. Či by som nebol hroznou osobou, keď tu stojím a reprezentujem Ježiša Krista a bol by som zvodcom? To by bolo hrozné, keby som také niečo robil. Ale ja nie som zvodca. Som Jeho sluha. A ak mi Boh dá, skrze Svoju milosť, niečo o tebe vedieť, no, budeš veriť, že to pochádza od Boha? [Sestra hovorí, „Áno.“ - pozn.prekl.]

²⁰⁴ No, aby to ľudia pochopili. Pozrite sa sem. To jedno rozpoznanie bolo viac, ako keby som kázal do polnoci. Ježiš povedal, „Vidím, že cnosť odišla.“ Ak to tak bolo pri Synovi Božom, o čo viac pri mne, hriešnikovi? Rozumiete? Daniel uvidel jedno videnie a mnoho dní ho

¹⁹⁰ Táto pani tu, toto je naše prvé stretnutie. No, ak On je „ten istý včera, dnes i naveky,“ ak by tu On stál oblečený v tomto obleku, ktorý mi dal, cez nejakú dobrú osobu mi daroval tento oblek, no, ak by tu On stál oblečený v tomto obleku, mohol by vás uzdraviť? Nie. Nie. On to už urobil, vidíte, „On bol zranený pre naše prestúpenia.“ On by ťa nemohol uzdraviť. Koľkí z vás vedia, že to je pravda? To je už vybavené.

¹⁹¹ Akýkoľvek hriešnik, ktorý tu je; On by ťa nemohol spasit'; On to už urobil. Ty to musíš len prijať.

¹⁹² No, keby tu On stál oblečený v tomto obleku, ktorý mi dal, On by mohol... Jediná vec, ktorú by mohol urobiť, povedal by... Ak by si povedal, „Som chorý, som v núdzi. Alebo mám milovanú osobu, ktorá je chorá,“ alebo čokoľvek také, „Mám finančné problémy, mám problémy doma,“ alebo čokoľvek to je. On by to nemohol, nemohol by vám to dať. On by vám len povedal, že On to už kúpil. No, koľkí tomu rozumejú? To je pravda, vidíte, pretože to je už hotové. Rozumiete? On nemôže...

¹⁹³ Ak si bol odniekiaľ vykúpený, ten majiteľ záložne ťa už nemôže dlhšie držať, ak si vykúpený. Ak máš potvrdenie, že je to vykúpené, tak tým to je vybavené. On to už viac nedokáže zadržať.

¹⁹⁴ Máme Potvrdenie, vidíte; No, ak máš vieru, že to môžeš vyplatiť! Rozumiete? Ale teraz, ak by tu On stál a ja by som celú svoju kampaň založil na tom, „On je ten istý včera, dnes i naveky,“ On by vedel, v čom by ste mali problém. A to by iste... Ak by som to ja nevedel, potom by to istotne zidentifikovalo, že to musí byť On. To by musela byť nejaká moc, určitá moc. Záleží na tom, čo si myslíte, že tá moc urobí. Pretože viete o tom, že vás nepoznám, ľudsky povedané. A to by musela byť nejaká moc. A ak veríte, že to je On... A ak by ste neverili, že to je On, samozrejme, nemali by ste tu stáť. Ale ak veríte, že to je On, potom, ak by vám On mohol povedať, čo ste urobili alebo kvôli čomu ste tu alebo niečo, to by zdvihlo vašu vieru, že?

¹⁹⁵ Vy, ktorí ste tam vonku, zdvihne to aj tú vašu? Keď, tu, kde ukazuje moja ruka; pokiaľ viem, nikdy v živote som nevidel tú ženu, len niekde v publiku alebo možno bola v modlitebnom rade alebo niečo také, pred mnohými rokmi. Vôbec si na ňu nespomínam. Ale nech mi teraz Pán pomôže. Ako dar...

¹⁹⁶ Vidíte, ako títo kazatelia, ktorí tu sú. Už to viete, ak ste ma počuli kázať, ja nie som kazateľ. Nemám žiadne vzdelanie. Nemohol by som sa nazývať kazateľom, ale sú tu muži, ktorí sú do toho schopnejší, než som ja.

„Nemôžeš s ním bojovať. Obdivujem tvoju odvahu, ale... je to príliš ťažké.“

⁵⁴ A čo sa stalo? On povedal, „Pozrime sa, či by si mohol použiť moje brnenie.“ A tak na neho nasadil svoje brnenie a dal mu svoj štít.

⁵⁵ Nuž, chudák Dávid sa nemohol postaviť. On povedal, že o tom nič nevie. Zistil, že Saulova cirkevná vesta nesedela na muža Božieho.

⁵⁶ A tak povedal, „Pošlem ho preč a dám mu vzdelanie, Ph.D., LL.D., a tak ďalej, a uvidím, čo s tým môže urobiť.“

⁵⁷ On povedal, „Neviem nič o týchto veciach, daj to zo mňa dole. Ja o tomto nič neviem.“

⁵⁸ „Ale tu je jedna vec, ktorú viem. Pásol som ovce svojho otca a prišiel tam lev a jednu z nich ukradol. A išiel som za ním, pretože môj otec mi dal za úlohu strážiť tie ovce.“ Amen. A každý dobrý pastier dáva pozor na ovce. A on povedal, „Nemal som v ruke nič iné okrem tohto praku, ale dostal som ho; a keď sa proti mne postavil, zabil som ho. A vyšiel tam medveď a jednu ukradol. Rozbehol som sa za ním a vytrhol som ju z jeho tlamy a keď vstal, zabil som ho.“ A povedal, „O koľko viac Boh Izraela, Boh nebies, vydá do mojej ruky toho neobrezaného Filištína!“

⁵⁹ Ten malý človek bol vytrvalý, pretože vedel, o čom hovorí. On vedel, Komu uveril, a bol plne presvedčený, že On je schopný zachovať až do tamtoho dňa to, čo mu On zveril. No, on mal len prak, to je všetko, čo mal. Povedal, „Pôjdem bojovať proti tomu Filištínovi.“ Ten dôvod, prečo bol taký vytrvalý, to bolo kvôli tomu, že on vedel, že ak mu Boh pomohol priviesť tú ovcu naspäť k jeho otcovi, keď tam vtedy pásol ovce, potom o koľko viac mu pomôže s tým človekom.

⁶⁰ Pomyslíte teraz na to, všetci kazatelia. A my sa dnes večer takto cítíme voči vám, ovciam. Prišiel diabol a udrel na vás s chorobou. To je pravda. Uniesol vás od dobrého zdravia. Ja nemám žiadne Ph.D. Nemám žiadne LL.D. Nemám ani stredoškolské vzdelanie. Ale viem, čo mám. Prichádzam dnes večer za tebou, aby som ťa priviedol naspäť na tienisté zelené pastviny a ku tichým vodám. To je to, kvôli čomu sme tu dnes večer na pódiu, aby sme vás dostali, vytrhli z ruky leva a priviedli späť. Budte trpezliví, pozorne počúvajte a sledujte, snažte sa nájsť to, čo sa snažíme robiť, snažíme sa vám pomôcť.

⁶¹ No, Dávid bol veľmi vytrvalý, pretože vedel, Komu uveril, a vedel, že je schopný to splniť; to, čo Mu odovzdal, On to bol schopný dodržať.

⁶² Zistili sme, že Samson, ďalší veľký sudca v Izraeli, a niektorí ľudia si predstavujú Samsona, že má plecica asi ako dvere od stodoly; no,

nebolo by na tom nič divného, vidieť takého človeka, ktorý by mohol zdvihnúť brány Gazy a vyjsť s nimi von, alebo vziať leva a roztrhať ho. Ale, viete, Samson bol len maličký... v tom hovorovom výraze, malý trpaslík, maličký kučeravý chlapec, slaboch, mamičkin chlapec, mal sedem kaderí. Bola to zvláštna vec. Keď si mysleli, že človek, veľký trojmetrový muž, on by mohol dvihnúť leva, iste, a zabiť ho. Ale čudné bolo, že tento malý človek vyzeral byť bezmocný, až kým na neho neprišiel Duch Pánov. To nebol Samson. Bol to Duch Pánov.

⁶³ To je dôvod, prečo to neboli tí apoštoli. Ježiš ich všetkých vybral, prakticky každého z nich, bez dostatočného vzdelania na to, aby sa dokázali podpísať. Nevybral si kňazov. On si nevybral teológov. Vybral si rybárov a pastierov, nevedomých a neučených, aby to mohol vziať do Svojej ruky a vziať nič a urobiť z toho niečo. To je Jeho prirodzenosť. Takže On neprijíma tréňované školy a vzdelaných učencov, On berie niečo, čo si uvedomuje, že to je ničím. On sa do toho dostane a niečo z toho urobí.

⁶⁴ Zistili sme, že tento Samson bol nazarejom, mal sedem malých kaderí, ktoré mu viseli na chrbte. A keď prišiel na neho Duch Pánov, nebál sa ničoho. Prečo? Bol vytrvalý, dokiaľ cítil, že s ním je ten nazarejský sľub. Pokiaľ sa len mohol načiahnuť tam dozadu a cítiť tie kadere, tak vedel, že je vo vôli Božej a nič ho nemôže zviazať. To mesto ho nemohlo zviazať. Lev ho nemohol zabiť. Vzal vysušenú čelusť z mulla a pobil ňou tisíc filištínov.

⁶⁵ Viete, že tie prilby, tie mosadzné prilby, boli hrubé asi 2 a pol centimetra? Viete, čo by sa stalo, ak by na to narazila stará, na púšti vysušená kosť? No, prasklo by to na milión kúskov. Ale on tam stál, v jednej ruke mal túto čelusť mulla a udieral im po hlave a zabil tisíc filištínov. Prečo? Bol vytrvalý. Zakaždým, keď udrel, cítil, že sa na ňom pohybuje ten nazarejský sľub.

⁶⁶ O koľko viac by to dnes večer mala mať Cirkev, ktorá tvrdí, že ste sa narodili z Ducha Božieho! Stáť na zhromaždení a vidieť potvrdenie vzkrieseného Ježiša Krista a tvrdiť o sebe, že ste naplnení Duchom Svätým, a potom sedíš potichu a necháš satana, aby ťa postrkoval, ako to aj robí? Je to divná vec. Pokiaľ dokážeš cítiť prítomnosť Ducha Svätého, vedz, že to je Jeho Slovo a Jeho zaslúbenie pre tento deň, potom by si mal byť vytrvalý, aby si sa tlačil dovnútra, až kým to neskončí. Vytrvalý! Zostaň s tým! Boh to zaslúbil. To nie si ty. To je Boh!

⁶⁷ A čo malá panna Mária. Teraz niečo pre vás, ženy. No, ona bola len obyčajným dievčaťom, ktoré žilo v skutočne zlom meste, ktoré bolo oveľa horšie ako Topeka. A ona tam žila, ale žila úplne čistý život a bola

¹⁸⁴ Ten malý policajt sa tam postaví a pískne na tú malú písťalku a podrží zdvihnutú ruku, poviem vám, všetko sa zastaví. Je to jeho autorita. Je to jeho autorita, veriť.

¹⁸⁵ No, verte, každý jeden z vás. Teraz, keď tam stojíš, teraz sa nenechaj odradiť, len si tam sadni a pretlač sa, povedz, „Pane, tento človek o mne nič nevie. Som si tým istý. Ak môže prehovoriť, povedať mi niečo, potom budem veriť z celého srdca.“ No, čo by sme teraz vedeli?

¹⁸⁶ Kto je Uzdraviteľ? Ježiš Kristus. Je to tak? No, potom, ak je tu prítomný, no, jediná vec, ktorú musíme urobiť, je Ho len prosiť. „A On je Veľkňazom, ktorého sa môžeme dotýkať našimi slabosťami.“ Je to tak? V poriadku. Potom, „On je ten istý včera, dnes i naveky.“ Dnes je On Veľkňazom. Ako On konal, keď sa pred dvetisíc rokmi tá žena dotkla Jeho rúcha? On sa otočil a povedal jej, v čom má problém, a povedal, že jej viera ju uzdravila. Je to tak? No, On je dnes ten istý, musel by konať tak isto, pretože On je ten istý.

Je modlitebný rad pripravený?

¹⁸⁷ No, tu prichádza jedna žena. Pokiaľ viem, nikdy som ju nevidel. Je mi celkom cudzia, pokiaľ viem. Sme si navzájom cudzí. [Sestra hovorí, „Bola som na tvom zhromaždení v rokoch 1947, 1950 až po '53.“ - pozn.prekl.] Povedala, že bola na mojich zhromaždeniach v '47 a v '53. Ale... [„od '51 až po '53.“] Od '51 až po '53. A nepoznám ťa. [„Nie.“] Nie.

¹⁸⁸ Vidíte, ak by som vás stretol o jeden alebo dva týždne od teraz, pravdepodobne by som vás vôbec nespoznal. Je mnoho ľudí, ktorí boli na zhromaždeniach, odvtedy to boli desaťtisíce, viete, a ja by som ich nespoznal. Ale čo sa týka toho, mám na mysli, „či ma poznáš,“ ty ma poznáš, pretože si bola na zhromaždení. Ale aby som ťa ja poznal, alebo vedel, aké sú vaše problémy alebo čo ste robili medzi tým časom, alebo ešte predtým, alebo to, čo máte v úmysle urobiť, samozrejme, nevedel by som to. Nie.

¹⁸⁹ Ale teraz, aby sme sa nezaoberali každou osobou pridlho, aby sme sa pokúsili... Minulý večer som sa predtým zastavil. Nevidel som; nemyslel som si, že tam ešte niekto zostal. Nechal som tam stáť v rade dvoch alebo troch ľudí. Nemal som to urobiť. Jednoducho som to nespravil. Nevieť prečo. Ja len... No, všetci, vyzeralo to, akoby to bolo vyvrcholenie času. Vy nechcete ľudí hýčkať. Chcete, aby boli dostatočne drsní, aby sa dostali tam hore a chytili to, čo hovoríte, a potom sú uzdravení. Ak to neurobíte, tak... oni nie sú uzdravení.

¹⁷⁵ Ak by tam niekto vošiel do tých dverí a povedal by ti, že oni mali... že oni, že on má pre teba peňažný poukaz alebo bankový šek na milión dolárov, bolo by ti jedno, či má vzdelanie alebo je nevzdelaný; nezaujímalo by ťa, či by mal oblečené montérky alebo či by mal na sebe oblek; nezaujímalo by ťa, či by bol čierny, žltý, hnedý, biely.

¹⁷⁶ To nie je posol; to je Posolstvo, ktoré chcete počúvať. „Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes i naveky.“ Koľkí si to uvedomujú? No, ak len budete...

¹⁷⁷ Ak... myslím, že pán Ruby, myslím, že tak sa volá, ten technik, ktorého som stretol minulý večer, ak len... On nám sem dal osvetlenie, a tak ďalej, ak len vydrží pár minút kvôli Evanjeliu.

¹⁷⁸ No, všetci buďte skutočne úctiví, ale buďte skutočne vytrvalí. Pretlačte sa rovno dovnútra za tú oponu.

¹⁷⁹ No, keď Ježiš Kristus uzdravuje chorých; no, nehovorím, že budú uzdravení; to vám nemôžem povedať. Pamätajte, nemám žiadnu moc uzdravovať. Ja nemám moc, vy nemáte žiadnu moc, nikto z nás ju nemá. Máme autoritu. Koľkí tomu rozumejú?

¹⁸⁰ Pozrite, dovoľte, aby som sa vás niečo opýtal. Tu na ulici, na tejto rušnej hlavnej ceste, ktorá sem prichádza z diaľnice, boli sme rovno na tej hlavnej ceste, videl som, že povolená rýchlosť je 80 míľ za hodinu. Tam dolu prichádzajú autá, od dvesto koní až do tristo alebo štyristo koní.

¹⁸¹ A... číslo 76, prosím, príd'. Potrebujú číslo 76. Písmeno B, 76, môže to byť niekto hluchý. Poobzerajte sa. Ó, prepáčte. V poriadku. B, sedem-... Je to správne, môj brat? B, 76. V poriadku.

¹⁸² Všimnite si teraz, ako napríklad, tu po diaľnici kráča malý policajt, je tak malý, až mu čiapka drží uši dole a neváži ani 45 kíľ. No, akú má moc, aby zastavil jedno z tých áut? A tam boli aj tri alebo štyri vedľa seba, rútili sa po tej diaľnici tak rýchlo, ako len mohli; každé z nich malo v sebe tristo koní. Nedokázal by zastaviť ani jednu konskú silu. A tu sú tieto autá. Ale nech sa zaleskne ten veľký odznak a nech zodvihne tú ruku! Možno nemá moc, ale má autoritu. Počujete, ako škripu brzdy a idú nabok a všetci zastavia. Prečo? Pretože má autoritu.

¹⁸³ Nemám žiadnu moc. Vy nemáte žiadnu moc. Ale máme autoritu, amen, odznak viery, ktorý visí na Slove, „Verím Tomu. To je pravda.“ To je to, čo zastavuje veci. Potom môžete byť vytrvalí.

zasnúbená s mužom menom Jozef. A jedného dňa bola na ceste k studni, aby nabrala trochu vody, a zjavilo sa pred ňou veľké Svetlo. A stál tam Anjel, to bol Gabriel, a povedal jej, že porodí dieťa bez toho, aby by poznala muža. A zároveň jej bolo povedané o Alžbete, jej sesternici, ktorá bola stará, Zachariášova manželka, a ona počala vo svojej starobe.

⁶⁸ A teraz Mária, viete si predstaviť, aké by to bolo ľuďom na smiech, keď by si pomysleli, že toto mladé dievča, ktoré chodí s týmto chlapcom, je verná, a tu sa zrazu ukazuje, že je matkou. Ale pre ňu to nerobilo žiaden rozdiel. Bola v prítomnosti Božej. Ona počula Hlas Boží. Nestarala sa o pohrdania ľudí ani o ľudské posmešky ani o to, čo o tom hovoria. Bola vytrvalá. Išla hore cez kopcovitú krajinu!

⁶⁹ A ženy vtedy neboli také, aké sú teraz, keď tu chodia v šortkách; a pár dní pred pôrodom sú tam vonku a vystavujú sa na ulici pred mužmi. To je hanba ľudstva. To je pravda.

⁷⁰ A tak, ona sa skrývala. A drobná Mária vyšla hore predtým, ako sa mala stať matkou, a odišla hore na vrchy Judska, aby navštívila Alžbetu. A zatiaľ čo sa Alžbeta jedného rána nepochybne skrývala a nazerala cez záclonu, uvidela túto mladú dámu, ako beží, rozpoznala v nej svoju sesternicu Máriu. Ako sa len ženy vtedy rady videli, znamenali pre seba tak mnoho. Ona jej možno vybehla v ústrety a chytila ju, objala ju a zdravila ju.

A ona povedala, „Počula som, že sa máš stať matkou.“

„Áno.“

Ona povedala, „Vieš, aj ja sa mám stať matkou.“

„Ó, už ste sa s Jozefom zobrali?“

„Nie, nie sme zosobášení.“

⁷¹ A videla, že to je viditeľné, že sa má stať matkou. Ona povedala, „Myslíš tým, drahá, že ty a Jozef nie ste ešte zosobášení a ty sa máš stať matkou?“

„Áno.“

„Ako to?“

⁷² „Duch Svätý ma zatienil. Hlas Boží tak povedal.“ A povedala, „Viem, že aj ty sa máš stať matkou.“

⁷³ Povedala, „Áno, ale už je to šesť mesiacov a mám obavy, pretože dieťaťko sa ešte nepohlo.“

⁷⁴ Nuž, ktokoľvek vie, že to je celkom nezvyklé; prejdú dva alebo tri mesiace a ten život je cítiť. Ale toto bolo šesť mesiacov bez známok života. No, to dieťa bolo mŕtve, šesť mesiacov bez života. Povedala, že má z toho obavy.

⁷⁵ Ona povedala, „Ale zostúpil na mňa Duch Svätý,“ povedala Mária Alžbete, „zostúpil na mňa Duch Svätý a zatienil ma; a povedal, že budem mať syna a On bude Syn Boží a nazvem Jeho Meno Ježiš.“

⁷⁶ A hneď, ako bolo vyslovené to ľudské Meno Božie, 'Ježiš,' smrteľnými perami ľudskej bytosti, to mŕtve dieťa prišlo do života v lone ženy a prijalo Ducha Svätého. A ak to toto urobí s dieťaťom, ktoré bolo mŕtve v lone matky, čo by to malo urobiť so znovuzrodenou Cirkvou? Prvýkrát, keď bolo Meno Ježiša Krista vyslovené smrteľnými perami, dieťa, ktoré bolo mŕtve v lone svojej matky, ožilo a prijalo Ducha Svätého. „Odkiaľ prichádza matka môjho Pána?“ povedala Alžbeta. „Lebo akonáhle sa dostal tvoj pozdrav do mojich uší, moje dieťa mi od radosti poskočilo v lone.“

⁷⁷ A dnes tvrdíme, že máme toho Ducha Svätého a sme s tým zbabelí a bojíme sa s Tým pohnúť vpred. Musíme byť vytrvalí. Ak máme skutočného pravého Ducha Svätého, budeme vytrvalí.

⁷⁸ No, idem na to zoširoka, odchádzam preč od môjho textu. A tu je už takmer čas začať modlitebný rad a ja som sa ani nedostal k svojmu textu. Toto je príliš krátke.

⁷⁹ Táto žena, o ktorej hovoríme, táto sýrofenická žena, ona bola Grékyňa a počula o Ježišovi. No, „Viera prichádza skrze počutie, počutie Slova Božieho.“ A ona to počula.

⁸⁰ A nejako, viera nachádza zdroj, ktorý iní nevidia. A lekár by mohol povedať, „Dieťa, urobil som pre teba všetko, čo môžem.“ Je na konci svojej cesty. To je všetko, čo môže človek urobiť. On vidí, že tá vec je pokročilá a on s tým nedokáže urobiť nič. Ale vidíte, viera nachádza zdroj, o ktorom on nič nevie. Veda to nedokáže, pretože viera...

⁸¹ Celá výzbroj Božia je nadprirodzená. Čo je výzbroj Božia? Láska, čo je láska? Vedecky mi dokážte, že existuje niečo ako láska. Kde to je? Vy, kolkí z vás niekoho milujete, zdvihnite ruku; milujete svoju ženu, milujete svojho brata, milujete svojich priateľov? No, chcem niekoho, nejakú vedu, aby mi dokázala, ktorá časť teba je láska. Kde to kúpite, v ktorej lekárni? Chcem toho veľa: lásku. Radosť, máš radosť? Pokoj, dlho-zhovievavosť, miernosť, trpezlivosť, čo to je? To všetko je nadprirodzené.

¹⁷⁰ Či dnes večer, priatelia, nebudeme vytrvalí? Či sa sem nemôžeme pretlačiť cez tie tajomné temné šindle a prijať Ježiša Krista ako svojho Uzdraviteľa? Nemôžete to urobiť?

Modlime sa.

¹⁷¹ Pane Ježišu, ó, Bože, ja už neviem, čo viac povedať. Modlím sa, Bože, či mám zvolať len malý modlitebný rad, Otče? A možno Ty to ukážeš ľuďom, urob niečo presne tak, ako si to urobil pred Svojou smrťou a pohrebom; nech tento deň a čas, možno by tu mohli byť cudzí ľudia, daj, aby sme mohli vidieť, že Ty si stále ten istý včera, dnes i naveky a že zachovávaš Svoje Slovo. A možno tam bude niekto s dostatočnou vierou, aby tam prelomil tú bariéru, tú zvukovú bariéru, tú bariéru hriechu, tú neveriacu bariéru, aby to prelomil tam, kde sú všetky veci možné. Udeľ to, Pane. Hovorí sa, že keď to lietadlo prejde tou zvukovou bariérou, že potom je neobmedzené v rýchlosti a sile. Bože, ak by sme sa len mohli preboriť cez tú moc nevery, tak zázraky a veci a zaslúbenia Božie sú potom neobmedzené, „lebo všetko je možné tomu, kto verí.“ Udeľ to, Otče. Prosíme to v Mene Tvojho Syna, Ježiša Krista. Amen.

¹⁷² Ak som to len trocha pretiahol, je v poriadku, ak budem pokračovať a zvoláme len malý modlitebný rad? Viem, že ľudia sú nepokojní, ale zvolajme len malý modlitebný rad. Pozrime sa, v pondelok večer sme mali Áčka, bolo to tak, keď sme rozdávali modlitebné karty? Alebo nie, mám na mysli v stredu večer. Myslím, že v pond-... V stredu večer bol ten prvý večer, to boli Áčka a minulý večer to bolo písmeno B a dnes večer C. Zavolali sme čísla od 1 do 25, pri tých Áčkach. Myslím, že to tak bolo, či nie? Pri tom písmene A, od 1 do 25. Od 1 až do 25, pri tom písmene A, je to tak? Od 1 až do 15, pri tom písmene A.

¹⁷³ No, zavolajme písmeno B, teda včerajšie modlitebné karty. Zavolajme písmeno B, od 75 až do 100. Modlitebná karta B. Zoberieme vaše písmeno C a všetko také. Sme pri B, 25... Nie. Myslím, že som hovoril písmeno B, 75 až 100, je to tak? Písmeno B, 75 až 100. V poriadku. Nech ich teraz postaví na túto stranu. Písmeno B, 75 až 100, postavte sa na túto stranu. Poďte rovno sem a zoradte sa tu, niektorí bratia, choďte dolu. Billy, Roy, niektorí z vás, poďte tam dolu a dozerajte na to, aby sa ľudia zoradili do modlitebného radu. V poriadku.

¹⁷⁴ Chcem na chvíľu požiadať o vašu nerušenú pozornosť. Teraz buďte skutočne úctiví. No, pozrite, niektorí ľudia idú a hovoria, „Kazateľ má nesprávny druh kravaty. Má nesprávny oblek. Jeho správanie nie je správne. Nestojí dosť vzpriamene.“ No, vidíte, stále nemáte žiadnu vieru. Rozumiete?

mala na ňom malú modrobielu pruhovanú prikrývku, ktorá bola celá premočená a kvapkala z nej voda, a jej vlasy len tak viseli. Táto milo vyzerajúca drobná žena, pravdepodobne to bolo jej prvé dieťa, ona bola vo svojej... mala asi dvadsaťdva alebo dvadsaťpäť rokov, takto držala to maličké; pod touto prikrývkou bola len malá, asi takto dlhá, stvrdnutá forma. Premýšľal som.

¹⁶⁴ Všetci si mysleli, že sa len modlím, aby som sa jej zbavil, viete, aby som ich od nej odľahčil.

¹⁶⁵ A položil som svoje ruky na to malé dieťa a povedal som, „Nebeský Otče, neviem, čo s týmto bábätkom, ale videl som tam pred chvíľou videnie malého mexického bábätka, vyzeralo to ako malé bábätko, ktoré malo tmavú pleť a usmievalo sa.“ A povedal som... Oni neprekładajú modlitbu, viete. A povedal som, „Videl som, ako sa smialo.“ Položil som na neho takto ruky v Mene Ježiša Krista, aby som sa modlil, a to malé dieťa urobilo kopanec a začalo plakať tak silno, ako len... A tak, ono začalo kričať.

¹⁶⁶ A povedal som, „Brat Espinoza, nezverejňujte to teraz. Pošli bežca s tým bábätkom a tou ženou a vezmite ho k lekárovi.“ A v ten večer zavolali lekára, lekár podpísal vyhlásenie, že v to ráno o deviatej v jeho nemocnici, alebo ordinácii, to bábätko zomrelo na zápal pľúc; a tu ono bolo okolo desiatej v noci, bolo od rána mŕtve a ožilo; a dnes žije na slávu Božiu.

¹⁶⁷ Prečo? Ona bola práve tak vytrvalá, ako tu bola táto malá sýrofenická žena, o ktorej dnes večer hovoríme. To ukazuje, že Boh je stále ten istý včera, dnes i naveky. Tá vec na tom bola (čo to bolo?), že ona počula o tom starom slepom mužovi.

¹⁶⁸ Podľa viery to bola katolíčka. Všetci sú katolíci, takže keď sa narodíte v Mexiku, ste automaticky katolíci.

¹⁶⁹ Tak tí ľudia tam videli na ulici tohto starého slepca, keď hovoril o svojom svedectve. Ona, oni o tom počuli. Táto žena nikdy nevidela zázrak. Ale ona vedela, že ak Boh môže vrátiť slepému zrak, On tiež môže vzkriesiť jej dieťa naspäť do života, pretože to bol ten istý Ježiš Kristus. Mohla by spôsobiť, že sa letniční cítia byť malí. A to je pravda, s takou vierou, pretože ona bola vytrvalá v tom, že to musel byť Boh, ktorý mohol prinavrátiť zrak. „A ak to bol Boh, ktorý mohol dodržať Svoje Slovo a prinavrátiť zrak, potom by mohol vzkriesiť mŕtvych.“ A On to urobil, pretože bola vytrvalá. Bol by som tam ešte jeden večer a ona by mohla... To bol večer, ktorý bol daný pre ňu.

⁸² Boh je nadprirodzený. Nedokážete vedecky dokázať Boha. Vy veríte Bohu. Veríte tomu. Ak tomu neveríte, potom človek, ktorý hovorí, „všetko, čo nie je vedecké, je neortodoxné, je to nesprávne,“ potom ten človek nikdy nemôže byť Kresťanom. On musí veriť. Skrze vieru veríme Bohu; nie skrze vzdelanie, nie skrze teológiu. „Ale vierou si spasený.“

⁸³ Všimnite si, viera nachádza zdroj, ktorý iní nevidia. Jeho Slovo je Meč, Židom 4:12 hovorí, že „Slovo Božie je ostrejšie ako dvojsečný meč, dokonca rozoznáva myšlienky, úmysly, ktoré sú v srdci.“ To je Slovo Božie. A tá jediná vec, ktorá môže držať ten Meč, je ruka viery.

⁸⁴ Nič iné to nedokáže, nič iné. Musíte vidieť niečo iné, nie vedecké. Ten Meč nedokážete udržať vedecky, skrze vzdelanie. Nedá sa to skrze vzdelanie; je to príliš pokrútené, príliš komplikované; ak to urobíš, to spraví, že ono sa to bude snažiť zaprieť samo seba a všetko také. Nemôžete to urobiť. Ježiš povedal, „Je to pred vami skryté,“ tak na to zabudnite. Nemôžete to vedieť. Je to skryté. A keď Boh niečo skrýva, je to skutočne skryté.

⁸⁵ To je dôvod, prečo si tak skrytý, ak si Kresťanom. „Lebo si mŕtvy a tvoj život je skrytý v Bohu skrze Ježiša Krista a zapečatený Duchom Svätým.“ Ako ťa diabol nájde? On to nedokáže. Si ukrytý. Boh ťa skrýva. Amen. Čo za skrýšu, v lone Ježiša Krista!

⁸⁶ Nuž, viera to drží, ovláda. No, možno nie si dostatočne silný, tá ruka viery, aby si cez to presekol dieru a prešiel tadiaľ, ako to dokáže niekto iný. Ale len ďalej udieraj, ono to príde. Len sa toho drž.

⁸⁷ Táto drobná grécka žena mala mnoho prekážok, ale jej viera nemala žiadne. Viera nemá žiadne prekážky. Viere nemôže nič prekážať. Nestarajte sa o to, čo niekto iný hovorí, viera nemá žiadne prekážky. Pozrime sa na niektoré z tých 'možno', ktoré sa jej mohli stať. Ona možno...

⁸⁸ Niekto jej mohol povedať, „Ty si Grékyňa. Tvoja denominácia nepodporuje Jeho zhromaždenie.“ Ale ona bola každopádne vytrvalá. Každopádne išla, pretože to počula. „A viera prichádza z počutia.“ Nie skrze spoluprácu; ale skrze počutie.

⁸⁹ Všimnite si, oni mohli povedať toto, že, „Ty si Grékyňa, ty nepatíš do ich triedy. Ty, tam je... Oni majú odlišnú farbu pleti, ako máš ty. Oni sú z inej rasy.“ To ju vôbec netrápilo. To ju neznepokojovalo.

⁹⁰ A niektorí z nich mohli prísť a povedať, „No, to je nezmysel. Dni zázakov pominuli. Nie je nič také ako to uzdravenie, o ktorom počúvaš. On je len ďalší fanatik, ktorý tu povstal.“ Iste, majú všetky možné

falošné doláre, ale niekde je ten skutočný, z ktorého to zostalo odkopirované. To je pravda. No, povedali, „Dni zázrakov pominuli, nič také neexistuje. To je tam len nejaká banda fanatikov, je ich zopár a sú... Mali sme tu už takých.“

⁹¹ Ale jednako, tú ženu niečo zasiahlo; ona bola stále vytrvalá. Dni zázrakov mohli pominúť pre toho, kto s ňou hovoril; ale nie pre ňu. Pre niektorých tvojich známych to mohlo pominúť, ale nie pre teba, ak máš vieru.

⁹² Mohla tam byť iná skupina, možno niektoré ženy stáli na rohu a hovorili, „Marta.“ Dúfam, že tu nie je žiadna Marta. „Marta, vieš čo? Ak pôjdeš na to zhromaždenie, tvoj manžel ťa určite opustí. No, viem, že tvoja dcéra má epilepsiu, ale poviem ti, bude to... Ak ťa tvoj manžel niekedy prichytí, že ideš tam dolu! On patrí k veľkým klubom a spoločnostiam mesta, ak tam pôjdeš, opustí ťa.“ To pre ňu nič neznamenal. Každopádne išla. Viera sa zakotvila. Viera nepozná žiadne prekážky.

⁹³ No, potom tam dole v rohu mohla byť iná skupina, ktorá povedala, „Vieš čo? Budeš na posmech pre cirkev, lebo tam ideš úplne nadarmo. A ľudia budú vedieť o tom, že tam ideš. A akonáhle sa s nimi stotožníš, potom budeš ľuďom na smiech. Každý sa ti bude smiať.“ To pre ňu neznamenal vôbec nič, absolútne nič. Ona bola vytrvalá.

⁹⁴ Nejaká iná skupina mohla povedať, „Vyhodia ťa z cirkvi; vrátia ti tvoju členskú kartu.“ Napriek tomu bola vytrvalá. To jej ani trochu neprekážalo. Prečo? Ona sa už pevne uchopila viery.

⁹⁵ Prial by som si, aby som mal čas zastaviť sa tu na štyri hodiny a len vám porozprávať o podobných zážitkoch, ako ženy a muži a deti, ktorí zomierali; a skrze lekárske vyhlásenia žijú dnes večer z milosti Božej. Pretože niečo sa ich zmocnilo: viera! To je to, o čo ide. V poriadku.

⁹⁶ Ona sa preborila cez všetky tieto brány, cez všetkých kritikov, všetok smiech, všetko to „tvoj manžel ťa opustí; stratíš cirkevnú kartu obecnstva, budeš si musieť nájsť niečo iné; budeš vyvrheľom, budeš nazývaná náboženskou fanatičkou.“ To pre ňu nič neznamenal, pretože už uvidela Boha. Ona počula a viera prichádza z počutia. A ona vedela, že iní boli uzdravení, prečo by nemohla byť uzdravená aj jej dcéra? Tu to máte, ona tadiaľ prechádza.

⁹⁷ Nakoniec prichádza k Ježišovým nohám a všimnite si, aký tam nastal šok! Mnoho ľudí si myslí, že len preto, že sa tam dokážu dostať, že to je všetko; ale vy tam len začínate. Keď sa dostala k Ježišovi, s akým

nadejeme, dôkazom vecí, ktoré sa nevidia,“ a brat Espinoza tam prekladal.

¹⁵⁷ A Billy prišiel a poklepal ma na plece a povedal, „Oci, budeš musieť niečo urobiť.“ Povedal, „Mañana rozdal všetky modlitebné karty.“ A povedal, „Tam stojí jedna malá žena, malá pani,“ povedal, „má mŕtve dieťa a ono dnes ráno zomrelo.“

¹⁵⁸ Videli ste ten článok u obchodníkov plného Evanjelia. A pamätajte, to musí byť čestne overené predtým, ako je to vytlačené. Doktor musí podpísať toto vyhlásenie, že je to pravda, keď to dáte do tlače.

¹⁵⁹ A povedal... [Prázdne miesto na páske. - pozn.prekl.] „A ono dnes ráno zomrelo. Ona s ním celý deň stála v tom daždi a nevedela, že Espinoza je... alebo, mám na mysli, že Mañana im rozdával modlitebné karty.“ A povedal, „Nemá modlitebnú kartu.“ A povedal, „Mám tam štyridsať alebo päťdesiat uvádzačov, ktorí ju nedokážu zadržať od pódia.“ Povedal, „Podlezie rovno pod nich, prederie sa cez nich, prelezie im po chrbtoch alebo čokoľvek iné. Ona sa snaží dostať sem hore.“

¹⁶⁰ A povedal som, „No, poviem ti.“ Povedal som, „Pod' sem, brat Moore.“ Viete, všetci, mnohí z vás, ktorí ste zodvihli ruky, poznáte brata Jacka Moora. Povedal som, „Brat Moore, ona nevie, kto som. Ona nevie. Stálo tu mnoho kazateľov, ktorí už kázali, mnoho baptistov a rôzni iní, ktorí sponzorovali zhromaždenie.“ A povedal som, „No, choď tam a pomodli sa za to dieťa a ona nebude poznať rozdiel, vidíte.“

On povedal, „V poriadku, brat Branham.“

¹⁶¹ Začal odchádzať z pódia, bol d'aleko asi ako tamtá stena a ja som sa otočil. Ľudia o tom nevedeli, pretože nerozumeli anglicky. A ja som povedal, „No, ako som hovoril, viera je podst-...“ A pozrel som sa pred seba a videl som malé mexické dieťa, ktoré nemalo zuby a malo tmavšiu pleť, len tam tak sedelo a škerilo sa na mňa, rovno tu predo mnou.

¹⁶² Povedal som, „Počkaj chvíľu, brat Moore.“ Povedal som, „Povedz tej malej pani, aby sem prišla.“

A Billy povedal, „Oci, ona nemá modlitebnú kartu.“

Povedal som, „Práve som videl videnie, Billy.“

¹⁶³ A tak išli tam dolu a priviedli tú malú pani. Tu ona prichádza, beží tam a padá na kolená a začína kričať 'padre,' čo znamená 'otec,' viete; požiadal som ju, aby sa postavila, brat Espinoza. Držala to bábätko; a

oblek, mal som obuté dobré topánky. A tam bol ten chudák v starej otrhanej košeli a bol celý zaprášený. Stál tam úplne slepý a jeho oči boli skoro také biele ako šedý zákal, ako moja košeľa. A pomyslel som si, „Aká krutá vec, ktorú urobil satan!“ Ten úbohý starý človek pravdepodobne nikdy v živote nemal poriadne jedlo.

¹⁵¹ Ekonomika je tam dole tak zle vyvážená. A oni, len teraz rozmýšľajte, povedzme, Pedro, Peter, on je murár, dostáva tridsať pesos za deň, ale oni musia pracovať štyri dni, aby si zarobili na pár topánok. Rozumiete? A potom, čo taký malý Pancho alebo Chico, ten malý tu pracuje a zarobí len asi štyri pesos denne, a pritom má štyri alebo päť detí, ktoré potrebujú jesť? On by si sadol a dal si nejaké staré tortilly z fazule a dnes večer môže mať jednu Martina a malý Chico môže mať tiež jednu, ale niekto z nich musí zostať naprázdno. Musia našetriť toľko, aby si kúpili sviecu, ktorá bude zapálená na zlatom oltári za ich hriechy. To je to, čo ma páli. Tak vidíte.

¹⁵² No, tento starý muž tam stál a hovoril niečo po španielsky. Mal okolo prstov omotaných veľa malých korálok a povedal som mu, „Daj si to dolu,“ a to cez brata Espinozu.

¹⁵³ A premýšľal som, pomyslel som si, „Dvihnem ramená a môžem si vyzliecť sako a dať mu ho. Ale jeho plecica sú omnoho širšie ako moje.“ Priložil som svoje nohy ku tým jeho a pomyslel som si, „Mohol by som si vyzuť topánky a nikto by si to nevšimol a dať mu ich,“ ale jeho nohy boli oveľa väčšie. A pomyslel som si, „No, čo by som mohol urobiť?“ Pomyslel som si, „Ó, Bože!“

¹⁵⁴ Ak s ľuďmi nemáte súcit, potom je zbytočné snažiť sa im slúžiť. Musíte to cítiť. To je ten dôvod, prečo On cítil naše slabosti.

¹⁵⁵ Len som ho takto objal a povedal som, „Nebeský Otče, ak by môj ocko ešte žil, bol by asi taký starý. Je to niekoho ocko.“ A ja som tam len tak stál a počul som, ako vykrikoval, „Gloria a Dios!“ To je „Sláva Bohu,“ viete. Pozrel som sa tam a ten starý muž mohol vidieť tak dobre ako ja, keď chodil hore-dolu po pódiu a len pokračoval. No, a, samozrejme, museli zvolať tých uvádzačov, asi tristo alebo štyristo uvádzačov, ktorí tam stáli, aby ich udržali dole. Potom ma museli vytiahnuť naspäť hore pomocou lana.

¹⁵⁶ Keď som tam na ďalší večer vošiel, bola tam len taká vysoká kopa, hromada, všade hore a dolu, staré šály, čiapky a veci, ktoré tam položili, aby sme sa za nich modlili. Ako kedy vôbec vedeli, čo komu patrí, to neviem, všetko to tam ležalo na veľkej kope. A pršalo. Meškalo som. A ja som tam vošiel a začal som kázať, „Viera je podstata vecí, na ktoré sa

veľkým sklamaním sa tam stretla; alebo by to tak možno bolo pri nás v tomto dni. Ježiš povedal, že nebol dokonca poslaný k jej rase.

⁹⁸ Keby ste tam boli niektorí z vás dnešných letničných, no, vy by ste zdvihli nos do hora a odišli by ste a povedali, „Takže to je takéto? Ak ma nebudú mať radi v Zhromaždeniach, pripojím sa k Jednotárom. Ak ma tam nebudú mať radi, pôjdem do Cirkvi Božej. Nemusím znášať nič také.“ Ó, to je ten dôvod, prečo odišli preč z cirkvi zázraky. To je ten dôvod, prečo z cirkvi odišla viera. Rozumiete?

⁹⁹ Dokonca Ježiš, samotný Boh! Počúvajte to. Práve ten Boh, ktorého sa chystala uctiť a zmenila svoje myšlienky a prišla, aby v Neho verila; keď prišla k Nemu, dostalo sa jej odmietnutie.

¹⁰⁰ Pamätáte sa, ako som včera večer hovoril o skrížených kvetoch a takých veciach? Kresťanstvo je dnes kópiou. Ono nie je originálom. Ak by ste mali ten pôvodný krst, ako to mali oni tam vtedy, tá letničná cirkev by bola... nič by ju nemohlo zastaviť. Bolo by to ako horiaci dom za suchého počasia a ešte by aj fúkal horúci vietor. Nebolo by nič, čo by to mohlo zastaviť; ono to horí! Ale čo je dnes? Nie, dnes je to iná skupina. Môj názor: je to kópia.

Všimnite si, On ju odbil.

¹⁰¹ Dnes ich musíme tľapkať, „Sľúbim ti to, ak len prídeš, vložím tvoju kartu do mojej knihy, tvoj list, a uvidím, čo môžem urobiť. Zídeme sa s výborom diakonov, uvidíme, či ťa dokážeme dostať do výboru diakonov, alebo niečo podobné.“ To je spôsob, ako ku nim musia dnes pristupovať. Vidíte, akú máme potom bandu?

¹⁰² Ale dokonca aj keď tam prišla, On povedal, „Nie som ani poslaný ku tvojej rase. A okrem toho, oni nie sú nič, len banda psov.“

¹⁰³ Ó, čo by sme urobili? Čo by si urobil? Opýtaj sa samého seba a buď úprimný. Niekto sa urazil, no, ak sme sa za vás v ten prvý večer nemodlili, potom poviete, že sa už viac nevrátite. Potom máte vieru? No, určite. Pamätajte, táto páska ide do celého sveta. Neukazujem prstom len na toto miesto; ukazujem všade. Rozumiete? Áno, vy sa už nevrátite. Nie. Nemôžete ani len sedieť a počúvať to zhromaždenie. Rozumiete? „Áno, mám vieru.“ Áno.

¹⁰⁴ Ale ona bola nazvaná psom. To je to najnižšie, čím mohla byť pomenovaná; alebo v ich dni to bolo považované za nečisté zviera. Samozrejme, dnes je to modla; lebo nejaká žena si vezme psíka, dá mu materinskú starostlivosť a bude praktizovať antikoncepciu, pretože ona chce ísť von na diskotéky a zábavy a takto vyvádzať, a nemá čas na

dieťa... Ona vie, že psa môžete zatvoriť do nejakej malej klietky a vziať ho so sebou. To je presne tak, vidíte. Praktizuje antikoncepciu a potom ide do zboru a spieva v speváckom chóre; nosí šortky, nohavice a všetko ostatné a nazýva sa kresťankou; strihá si vlasy a naďalej hovorí, že je v obecenstve s Bohom, keď Biblia hovorí, že nie je. To je presne tak. Nestarám sa o to, či... Počúvajte.

Poviete, „Taká maličkosť, o čom to hovoríš?“

¹⁰⁵ Na počiatku jedno slovo spôsobilo všetku chorobu a smrť. Ten istý Boh na konci Knihy povedal, „Ktokoľvek z Toho odoberie jedno Slovo alebo k Tomu pridá jedno slovo.“ Takže bez ohľadu na to, čo robíte, ako sväto vyzeráte, koľko skáčete hore a dolu a plačete, hovoríte v jazykoch, beháte alebo čokoľvek chcete urobiť, alebo rozdáвате chudobným alebo čímkoľvek ste; to nie je to. Porušili ste to Slovo; a to jedno Slovo sa prelomilo, nemôžete sa vrátiť naspäť dovnútra! Presne tak, ani jedno Slovo. Prijímate vyznanie namiesto Slova, pretože vám to viac vyhovuje.

¹⁰⁶ To je ten dôvod, prečo sa ľudia môžu pripojiť ku cirkvi a ísť do tohto, toho alebo tamtoho a sedieť tam, to nie je nič iné ako lôža. To nie je cirkev. Do Cirkvi si narodený; ku lôžiu sa pripojíš. Ale vy ste narodení v cirkvi, v Cirkvi, nie v cirkvi; v Cirkvi. Je len jedna Cirkev. A vy...

¹⁰⁷ Som v rodine Branhamovcov už päťdesiatpäť rokov a oni ma nikdy nepožiadali, aby som sa k nim pripojil. Ja som sa tam narodil. To je pravda.

Áno, odmietol ju a nazval ju 'psom', ale ona sa stále držala.

¹⁰⁸ Vidíte, ona mala vieru. Bola sklamaná zo všetkých svojich priateľov, sklamaná zo svojich ľudí, všetky možné veci sa jej snažili prekážať. Ale veľakrát to tak býva. To ukazuje, že satan sa snaží zatlačiť späť tú skutočnú vieru, ale on to nedokáže. Nestarám sa o to, čo ktokoľvek hovorí; ono to tam je stále. Ona je vytrvalá. Pokračuje ďalej.

¹⁰⁹ Prišla k Ježišovi a Ježiš povedal, „Nie som poslaný ku tvojej rase. Nie som poslaný do tvojej cirkvi. Oni nespolupracujú. V každom prípade nie ste nič iné ako banda psov.“ Stále išla ďalej! Hovorí, „Ja, prišiel som uzdraviť týchto Mojich ľudí, neprišiel som, aby som uzdravil vás. To sa nesvedčí, aby som vzal chlieb deťom a hodil to vám, hŕstke psov.“

Ona povedala, „To je pravda, Pane.“ Amen.

¹¹⁰ Viera vždy uzná, že Slovo je pravdivé. Amen. No, ak sa chcete držať vyznania, choďte do toho; ale viera, skutočná pravá viera pripúšťa, že Slovo je Pravda.

príbeh. Potom sa budeme modliť za chorých. Trocha to pretiahnem, ale možno len o desať, pätnásť minút, ale vydržte to so mnou ešte chvíľu.

¹⁴⁴ Asi pred tromi rokmi som bol v Mexico City. Koľkí z vás poznajú brata Espinozu, vy, Španieli, ktorí tu ste? No, myslím, že mnohí z vás. On bol mojím tlmočníkom. Boli sme tam dolu v Mexico City. Pokiaľ vedia, tak som bol jediným protestantom, ktorý tam kedy prišiel a bol sponzorovaný vládou. Ale generál Valdivia, pamätáte si ho, je jedným z kresťanských obchodníkov, on to prijal, bol spasený a naplnený Duchom Svätým, a on sa dostal cez vládu a dostal ma dovnútra.

¹⁴⁵ A tak sme tam postavili vonku ďalší veľký ring. Zmestilo sa tam niekoľko tisíc ľudí; nikto nesedel, museli stáť. A vy myslíte na to, že tu v tejto miestnosti musíte stáť dve alebo tri hodiny; tí ľudia tam stáli na tom horúcom pálivom púštnom slnku od deviatej hodiny ráno do deviatej v noci, deň za dňom. A jedného večera, bol tam silný dážď, oni tam stáli; a tie mladé mexické ženy, tie vlasy im viseli dolu na tvári a pršalo tak silno, že som nevidel ani do polovice publika. Nerobilo to pri nich žiaden rozdiel; oni sa držali toho Slova Života.

¹⁴⁶ Pamätám si, ako som tam jedného večera prišiel. Bol som tam len tri večery. Pódium je asi takto dlhé alebo možno trochu dlhšie. Ku pódiumu prišiel jeden starý slepý muž a oni ho priniesli hore.

¹⁴⁷ Ten človek, ktorý prišiel a zavolať ma, nazval som ho 'Mañana,' čo znamená 'zajtra.' On bol taký pomalý! Nikdy by sa tam nedostal, a potom, obzrel by sa okolo seba a kedykoľvek by sa tam dostal. A ja sa tam modlím a on... A ja som ho len nazval 'Mañana.'

¹⁴⁸ Tak ma priviedli po rebríku hore zo zadnej strany tohto veľkého múru a potom ma spustili na pódium. Brat Jack Moore, koľkí ho poznajú? Iste, myslím, že ho poznáte; a brat John Sharrit a mnohí z tých, ktorí tu sú. Boli tam na pódium. V ten večer, keď som prišiel na pódium...

¹⁴⁹ Mañana rozdával lístky, modlitebné karty, ale Billy kráčať rovno vedľa neho, aby videl, či je všetko v poriadku. Mohol sa s nimi rozprávať a rozdávať im modlitebné karty, ale Billy išiel zistiť, či je to skutočne správne alebo nie, či niektorú z nich nepredá, alebo čo bude robiť, alebo či bude brať ohľad na niekoho osobu; nech každý, kto chce modlitebnú kartu, nech ju dostane.

¹⁵⁰ Tak v ten večer, keď boli vyvolávané modlitebné karty, prišiel na pódium jeden starý človek, bol bosý a nohavice mal celé potrhané, v ruke mal starý klobúk omotaný šnúrou. A keď sa ku mne priblížil, bol slepý a ja som sa pozrel na toho starého muža. A stál som, mal som na sebe dobré oblečenie, ako aj dnes večer, niekto mi dal nový pekný

Povedal, „Kto Ťa uzdravil?“

On povedal, „Volá sa Ježiš Nazaretský.“

¹³⁵ Povedal, „Vzdaj chválu Bohu!“ Povedal, „Vieme, že tento človek je hriešnik.“

¹³⁶ On povedal, „No, či je alebo nie je hriešnik, to neviem. Nevieť, ako povedať. Ale,“ povedal, „viem jednu vec, že raz som bol slepý, ale teraz vidím.“

Oni povedali, „Nevieme, odkiaľ tento človek prišiel.“

¹³⁷ On hovorí, „To je zvláštna vec. Máte byť vodcami tohoto dňa a poznať všetky duchovné veci; a tu prichádza Človek a otvoril mi oči, pričom som sa narodil slepý, a vy pritom neviete, odkiaľ pochádza?“ Ó, on bol vytrvalý, nič ho nezastavilo. On hovoril s Bohom.

¹³⁸ Natanael sa Ho nebál nazvať, „Pane, Kráľu Izraelov,“ pred svojím pastorom a všetkými ostatnými, keď mu On povedal, kde bol deň predtým. Natanovi to bolo jedno.

¹³⁹ Žena pri studni sa nestarala o to, koľko ľudí jej povedalo, že nie je dovolené, aby niečo hovorila, pretože bola prostitútkou. Ona stretla Muža, ktorého hľadala, odkedy bola malým dievčaťom; ona vedela, že na scénu má prísť Ježiš, Prorok. A ona našla toho Proroka, pri ktorom uvidela, že jej povedal veci, ktoré urobila. Zastaviť ju? Ako to znovu hovorím, to by bolo ako horiaci dom v silnom vetre. Nedokázali by ste to. Jej srdce horelo radosťou a pokojom. Boli jej odpustené jej hriechy. Ona uzrela Mesiáša. Ona videla Jeho prítomnosť. Ona videla Jeho Slovo.

¹⁴⁰ „Vieme, že keď príde Mesiáš, On nám bude hovoriť tieto veci. Ale kto si Ty? Ty musíš byť Jeho prorokom.“

On povedal, „Ja som On.“

¹⁴¹ A ak ten Človek mohol urobiť niečo také, neklamal by, ona vedela, že to je Mesiáš, a tak bolo potrebné ísť šíriť dobré správy.

¹⁴² Ako by sme mali byť dnes večer v tom istom ohni, vytrvalí, aby sme dali každému poznať, že Duch Svätý je dnes skutočný, že On na nás padá a robí to isté, čo robil On, a pri zaslúbeniach tejto hodiny. Nie sme vytrvalí. Som zvedavý, či nás to skutočne zasiahlo? Vidíte, všimnite si tú ženu pri studni.

¹⁴³ Ešte jednu vec; už musím zakončiť. Mám tu asi pol strany poznámok, ale chcem na záver povedať toto. Pripomína mi to jeden

¹¹¹ Povedala, „Pravda, Pane, ale psy môžu zjesť omrvinky, ktoré sú pod stolom detí.“ To je to. Tým to bolo vybavené. Ona nebola žiadna skleníková rastlina. Ona nebola z tej skríženej skupiny takzvaných veriacich, ktorých dnes narástlo tak mnoho. Mala skutočnú vieru. Uznala, že On mal pravdu. Ale ona ani nedychtila po všetkom tom chlebe, ktorý mohli jesť deti; ona len hľadala omrvinky.

¹¹² Buď dostaneme to najlepšie, alebo nemáme vôbec nič. Odídeme od toho a potom povieme, „Máme vieru. Oni sa ku mne nesprávajú správne, ja odídem.“ To nie je žiadna viera. To nie je viera.

¹¹³ Viera je tam. To, čo sa vám snažím povedať, priatelia, počas jedného z týchto večerov, tu budeme mať modlitebný rad. A ja nechcem vidieť ani jedno lehátko, ani jeden invalidný vozík, ani jednu barlu alebo nič iné, len to, že to tu bude ležať na zemi a ako oni odídu von po svojich. Rozumiete? Ak neprídeš s tým správnym druhom prístupu, nič nezískaš. To je pravda, vy len prechádzate a niekto na vás udrie a vy idete von. To nie je dobré. Musíte vedieť, kvôli čomu ste prišli... „Ten, kto prichádza k Bohu, musí veriť.“

¹¹⁴ Sledujte, pamätajte, ona nikdy nevidela žiaden zázrak. Bola to Grékyňa. Ona vie... Bola to pohanka. Nikdy nevidela žiaden zázrak, napriek tomu verila, že niečo také existuje. A rok za rokom a deň za dňom vidíme zázraky a nedokážeme vydržať ani jednu alebo dve hodiny.

¹¹⁵ Bola ako smilnica Rachab. Rachab nechcela... Tá pohanská žena, ona nechcela vidieť, ako chodil Jozue oblečený, alebo vidieť Jozuu. Ona povedala, „Počula som a verím.“ To je všetko. Počula a uverila.

¹¹⁶ Ježiš povedal, „Pre ten výrok!“ Mala správny prístup k Božiemu daru. Pamätajte, ona bola prvou pohankou, na ktorej sa kedy udial zázrak, kvôli jej viere. Viera uznáva, že Slovo je správne, pokoruje sa, dnes to robí takisto.

¹¹⁷ Marta v prítomnosti Božej. Marta, sestra Lazára, bola pokorná v prítomnosti Ježiša. A keď tam prišla, bola vytrvalá. On povedal... Ona povedala, „Pane, ak by si tu bol, môj brat by nezomrel; ale i teraz, o čokoľvek poprosíš Boha, Boh ti to dá.“

¹¹⁸ Povedal, „Ja som vzkriesenie a Život, ten, kto verí vo Mňa, hoci by bol mŕtvy, bude žiť; ale ktokoľvek žije a verí vo Mňa, nikdy nezomrie. Veríš tomu?“

¹¹⁹ Pamätajte, ona mala právo Ho skritizovať. Keď bol chorý, ona pre Nehu dvakrát poslala; a nechal ho zomrieť. Ale, vidíte, ona mala vieru. Ona to vedela.

¹²⁰ A ak tá sunamitská žena vo svojom veku, keď zomrelo jej dieťa, ona verila, že Boh je v tom prorokovi Eliášovi a ona sa pevne držala Eliáša. Povedala, „Ako žije Pán Boh a ako žije tvoja duša a nikdy nezomrie, ja ťa neopustím.“ Bola vytrvalá. A Eliáš nevedel, čo má robiť. On len vošiel do miestnosti a chodil tam a späť, až kým neprišiel Duch Boží, prítomnosť Božia. Položil sa na to dieťa, ono si sedemkrát kýchlo a prišlo do života. Pretože niekto vytrval, niekto pevne držal vieru, aby sa dostal k mužovi Božiemu.

¹²¹ A ona vedela, že ak bol Boh v Eliášovi, o koľko viac bol vo Svojom Synovi. Ona vedela. Viera prichádza skrze pocity. A v prítomnosti Ježiša bola vytrvalá.

¹²² Ježiš vyzeral, snažil sa ju odvrátiť a povedal, „On vstane,“ a všetko toto, a tak ďalej. Ale ona bola vytrvalá. Ona sa pretlačila cez reči všetkých tých kritikov, „No, kde je ten program Božského uzdravovania, o ktorom si hovorila? Kde to všetko je? Tvoj brat je teraz mŕtvy a je tam pochovaný. A Pastor vyšiel preč z mesta, až kým nezomrel, a potom sa vrátil naspäť.“ Ale to jej nestálo v ceste. Pretlačila sa cez každého kritika, až sa dostala k Nemu. Obrázala to, o čo prosila.

¹²³ No, tu pred nejakým časom, práve som si na to spomenul, tam v modlitebni... Vidím tu dnes večer niektorých bratov, ktorí tu sedia, ktorí sú z modlitebne. Bola tam jedna pani... Prišiel som do zboru. A asi každý večer tam mávame to, čo dnes večer máme aj tu na našom zhromaždení. A tak potom sme boli... V ten večer som sa nemodlil za chorých. A bola tam žena z Kalifornie, ktorá mala nádor, ten nádor vážil okolo 22 kí. A tak boli tam s ňou vzadu. A povedali, že sa v ten večer nebudeme modliť za chorých; mal som len prísť, aby som rozprával, pretože som práve prišiel zo zhromaždenia.

¹²⁴ A keď som vyšiel zadnými dverami, dvaja diakoni ju previezli na invalidnom vozíku okolo domu a posadili ju ku dverám a rovno na zem. A keď som vyšiel von, chytila ma za nohavicu, keď som vyšiel von. Povedala, „Brat Branham, jediná vec, o ktorú ťa prosím, je položiť na mňa ruky.“ Povedala, „Môj nádor zmizne.“ A ona bola na tom takto.

¹²⁵ Asi o šesť týždňov neskôr bola na zhromaždení a zavolała si sestry, aby ju išli vyšetriť. Po tom nádore nebolo nikde ani stopy, bez akejkoľvek operácie. Bez ohľadu na to, že to nebol večer, kedy sme sa

mali modliť za chorých, ona bola aj tak vytrvalá. Dostala to, o čo prosila. Viera našla svoje miesto a držala sa.

¹²⁶ Micheáš. A o chvíľu končím. Micheáš bol v prítomnosti štyristo dobre vyškolených kňazov, hebrejských prorokov. Povedal, „Micheáš, poď dolu, bol si vyradený z tej kazateľskej asociácie, ktorá je tu dolu; ale ak budeš hovoriť to isté, čo teraz oni hovoria, a povieš, aby Achab išiel hore, aby Achab a Jozafat išli hore; a my si to uvedomujeme, že ťa prinavrátia do toho spoločenstva.“

¹²⁷ Povedal, „Ako žije Pán, ja poviem len to, čo mi On hovorí.“ Bože, daj nám viac takých Micheášov! Rozumiete?

¹²⁸ Tak čakal. V tú noc prišlo videnie. Preskúmal svoje videnie so Slovom. Pretože Slovo Božie povedalo o Achabovi, že psy budú lízať jeho krv, takisto, ako sa to stalo Nábotovi. Tak zisťujeme, že jeho videnie bolo presne zhodné so Slovom.

¹²⁹ Keď nasledujúceho rána odišiel, bol vytrvalý. Povedal, „Chod' hore, ale videl som Izrael ako roztrúsené ovce na vrchu, ktoré nemajú pastiera.“

¹³⁰ A tento veľkňaz alebo vrchný nad prorokmi, prešiel tam, udrel ho po ústach a povedal, „Kadiaľ odišiel Duch Boží, keď odišiel odo mňa?“ Napriek tomu sa Micheáš nestaral o to, čo povedali. On tam stál. On povedal, „Postavte tohto človeka pred súd,“ povedal Achab, „a hodte ho do vnútorného žalára a kŕmte ho chlebom a vodou súženia. Vyriešim to s ním, keď... keď sa vrátim,“ inými slovami, dal by mu sťat' hlavu alebo niečo také.

¹³¹ Povedal, „Ak sa niekedy vrátiš, potom ku mne Pán nehovoril.“ Ó, on vedel, kde stojí. Nezáležalo na tom, čo si mysleli tí ostatní; on vedel, že bol v prítomnosti Božej. On počul Hlas Boží. Bolo to presne zhodné so Slovom Božím.

¹³² Tak by sme dnes večer mali vidieť túto hodinu, v ktorej žijeme, a vidieť zaslúbenie tohoto dňa, ktoré Slovo Božie zaslúbilo. Bez ohľadu na to, čo ktokoľvek iný hovorí; Slovo tak povedalo a Ježiš prišiel, aby sa dal poznať. Vytrvalý!

¹³³ Slepý muž, ktorého Ježiš ukryl... alebo uzdravil; nemohol, on nemohol vysvetliť ani argumentovať o ich teológii. Ale jednu vec vedel; bol vytrvalý.

¹³⁴ Jeho otec a matka nevedeli povedať. Povedali, „No, obávame sa, že nás vyhodia zo synagógy.“ A oni povedali, „Opýtajte sa jeho, je už plnoletý.“